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I jubezen povsod okoli nas
L

%

-poje ljubka pesmica. Za
gotovo pa temu ne sledijo naši 
izvoljeni predstavniki in k njim 
lahko prištejemo tudi kvazi 
gospodarstvenike. Vsi ti lju
bijo zgolj in predvsem sebe.
Pravijo, da mora človek naj
prej sebe imeti rad, da ima 
lahko rad tudi svoje bližnje in 
malo manj bližnje. To je dolgo
trajen proces in naši vrli vodstve- 
niki so šele v fazi »ljubi sebe«. Ulica, 
pravijo po novem delavcem, pa je nestrpna in hoče lju
bezni tudi zase. Samo drobtinico prosijo, a prošenj kar 
ne slišijo in ne uslišijo tisti, ki so obljubili, da bodo dr
žavo in podjetja vodili tako, da bo za vse kruha in iger. 
Igre imajo oni, garačem pa niti kruha ne privoščijo in 
potem jih še »zmerjajo«, da so ulica. No, lepa reč, le 
kaj so potemtakem berači, ki so nekdaj veljali za ulico. 
Sicer pa, saj bo kmalu večina prebivalstva beračila...

No, naj bomo karkoli že, prav veliko si tudi od delavskih 
demonstracij in štrajkov ne gre obetati. Drugi časi, dru
gi ljudje! Ostal je le praznik - zakaj že?

kot
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Zasavc-a izdaja Grafika Gracer d.o.o.,
Lava 7b, 3000 Celje, tel. 03 54 52 666, fax 03 54 73 166.
Glavna odgovorna urednica: Marta Hrušovar.
Uredniški odbor: Stanislava Radunovič, Ranči Moljk, Anton Šutar 
in Boštjan Grošelj.
Redakcija se zaključuje ob ponedeljkih ob 12.00 uri.
Prodaja, trženje in tisk: Grafika Gracer, Celje.
Tiskano en dan pred izidom v nakladi 2000 izvodov.
Naslov uredništva: Zasavc, p.p. 79,1410 Zagorje ob Savi.
Telefon: 03 56 22 734, Faks: 03 56 32 734
GSM: 041 410 734, komerciala: 031 822 533, 040 267 411.
E-mail urednica: hruski@siol.net, E-mail: zasavc@email.si,http://zasavc.gajba.net 
Zasavc je štirinajstdnevnik, izhaja ob četrtkih.
Letna naročnina je 28,17 EUR, polletna 13,52 EUR.
Naročnina za tujino je 81 EUR ali druga valuta v protivrednosti.
V ceno je vračunan 8,5 % DDV.
Odpoved naročnine sprejemamo v pisni obliki po obračunskem obdobju. 
Nenaročenih rokopisov in fotografij ne honoriramo in ne vračamo.
Brez dovoljenja urednika ponatis člankov ni dovoljen.

Energetika v Zasavju je postala ena velika loterija. Bo? 
Ne bo? Izkop premoga bo še kakšno leto več, so rekli v 
DZ, elektrarno si pa podajajo kot ping pong žogico in ko 
sem hotela pisati članek za funšterc sem obupala, ker 
vsak dan servira kdo drug in v drugi kot. Sindikat in za
posleni se borijo za novo kurišče, HSE odlaša s prenovo, 
investitor za plinsko-parno enoto si je premislil, Šoštanj 
pa potrebuje kvote COZ za blok 6. Trboveljčani celo raz
mišljajo o izstopu iz HSE, njegov prvi mož Borut Meh pa 
zagotavlja, da se ni treba bati ne za usodo rudnika in ne 
za elektrarno do leta 2015. Ha, kaj pa potem? To je le 
slabih pet let in glede na reforme pokojninskega zakona 
jih bo bore malo zrelih za pokojnine. Zganil se je tudi 
zagorski župan in v imenu občine Zagorje podprl sindi
kat in vodstvo elektrarne kot podpisnice memoranduma 
o zasavski energetiki. Gre za razvojne interese 40.000 
prebivalcev Zasavja!

Pri tem pa je završala po medijskih valovih vest, da Ma
tjaž Švagan odstopa s funkcij, ki jih ima pri LDS, ker je 
le-ta postala stranka kapitala. Ostaja pa zaenkrat njen 
član, čeprav se njegovo razumevanje politike ne ujema 
s strankino...

Hja, predvolilni golaž se že kuha, da le ne bi za navadne 
zemljane zasavske ostal le zuos...

Urednica Marta

[ji [j]

( Naslednja številka ZASAVCA izide 27.05.2010 )
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Naslovnica:
Marika Savšek med 16. finalistkami 

za slovensko miss universe 
slika: Ivan Skrlec J
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Naša bodočnost/Razmišljanja Z3 3V

Naša 
ločnostillTI

OtroAje Jjtt/)eze/i o oi(//n' o/tlif i.

i \?>oa/i.s'

26.04.2010
Adriana Živko, Cesta zmage 12, Zagorje - hči Gabriela 
Esperanza Zamorano Živko
27.04.2010
Špela Šikovec, Valvazorjeva 1, Izlake - sin Drejc
28.04.2010
Karmen Vidmar, Log 28a, Hrastnik - sin Anej Heric 
Alenka Sluga, Ribnik 10, Kisovec, Zagorje - hči Ula 
Vodlan
29.04.2010
Anita Kodre, Trg pohorskega bataljona 1a, Kisovec,
Zagorje - hči Zoja Krajnc
Sabina Čajič, Polje 2, Zagorje - sin Kemal
Irena Medved, C. 15. aprila 8, Kisovec, Zagorje - sin
Anej Povše
01.05.2010
Alja Klenovšek, Pod hribom 2, Dol pri Hrastniku - sin 
Teo Žibert
Suzana Vrbičič, C. VDV brigade 28, Dol pri Hrastniku
- sin Ivan
03.05.2010
Nina Potrebuješ, Kešetovo 4, Trbovlje - hči Gaja 
Otopal
Anja Vozlič, Nas. Aleša Kaple 6B, Hrastnik - hči Pia 
Jakopič
04.05.2010
Muqaj Burbuqe, Vrtna ul. 1, Zagorje - sin Valmir 
Simona Jeraj, Log 28e, Hrastnik - hči Klara
06.05.2010
Barbara Jolič, C. komandanta Staneta 11, Litija - hči 
Zoja Jančar
Nina Stadler, Ul. pod gozdom 42, Trzin sin Tom
07.05.2010
Sabina Nikolič, Ut. Sallaumines 3, Trbovlje - sin David 
Dolinšek
08.05.2010
Renata Ojsteršek, Gozdna pot 1, Ljubljana-Dobrunje
- sin Domen Marjetič
Janja Arh, Čolnišče 68, Zagorje - sin Miha Ostrožnik
09.05.2010
Marjetka Škoberne, Slatina pri Dobju 9, Dobje pri 
Planini - sin Marcel
Simona Izgoršek, Vodenska cesta 24, Trbovlje - hči Eva 
Muratovič
10.05.2010
Karmen Drnovšek, Petelinkarjeva 5, Kisovec, Zagorje
- hči Monika Kostanjevec
Polona Majcen, Cesta VDV brigade 25, Hrastnik - sin 
Nejc Zupančič

Iskrene čestitke!

Kaj pa, če je vse res P
Pred dnevi, ko se je predsednik vla
de srečal z nezadovoljnimi študenti, 
so mu slednji ponudili kozarček ruj- 
nega. Premier je vince odklonil, češ, 
da mora biti nekdo v Državnem zboru 
pač trezen. Njegova izjava je nalete
la na ogorčenje med parlamentarci, v 
javnosti pa na začudenje. Oglasil se 
je predsednik DZ-ja Pavle Gantar.
Borut Pahor je pojasnil, da naj njego
vo izjavo o (ne)treznosti v DZ vzame
jo prizadeti zgolj kot šalo. Veliko se 
je o tem govorilo in o izjavah, ki so za položaj predsednika 
vlade dokaj čudne in milo rečeno neprimerne v nekih nor
malnih oziroma uveljavljenih pisanih in nepisanih kodeksih 
obnašanja politikov na izpostavljenih družbenih položajih. 
Pred meseci je premier izjavil, da med njim in Kosorje- 
vo deluje kemija. To je bilo mogoče razumeti kot šalo. Pa 
tudi, če bi bilo res, kemija, ki se dogaja med moškim in 
žensko, je vsaj zaenkrat še povsem nekaj običajnega. Pov
sem drugače in pomenljivo pa je bilo slišati, ko je bila ke
mija omenjena ob srečanju našega premiera in nekdanjega 
predsednika uprave Deutsche Bahna Hartmunda Mehdorna 
in to ravno v času, ko se v DZ-ju oblikuje zakon o družinskih 
pravicah istospolnih parov.
V vseh omenjenih primerih, pa še bi se ji kar nekaj našlo, 
daje Borut Pahor zlobnim jezikom in zlonamernim obreko
valcem pogoje, da pustijo domišljiji mirno in bogato pašo.
Vsaka izjava, ki jo da oseba, kot je predsednik vlade in nje
mu podobni pomembni elementi družbe, ima svoj pomen in 
težo ter sporočilnost. Zato se človek hočeš nočeš vpraša, 
kakšno sporočilnost vsebujejo predsednikove t.im. šale.
Morda želi premier s takšnimi in podobnimi izjavami, ki 
jih sam označuje kot šale, nekoliko razvedriti javnost in 
dvigniti moralo med prebivalstvom Slovenije, ki vse bolj 
občuti posledice krize in ukrepov, ki jih za razreševanje 
kriznega gospodarsko ekonomskega stanja v vsakodnevno 
življenje uvaja vlada? Morda želi Pahor podreti standardne 
prepreke in tabuje, ki so od nekdaj ločili uglajene politike 
in drugačne vrste pomembnežev od običajne raje? Ali pa 
želi premier javnosti, na sicer nekoliko čuden način, spo
ročiti, da smo, kot se rado govori med ljudmi, vsi krvavi 
pod kožo.
Iz izkušenj mi je znano, da se v šali tudi marsikatera re
snica pove in, ker je pač izrečeno kot šala bilo, sankcije ne 
slede. In kaj, če je vse res?
Človek se vpraša, kam hodijo vsi tisti poslanci, ki jih v dvo
rani na sejah DZ-ja ponavadi vedno v času razprav veliko 
manjka, pa se iznenada pojavijo, ko se glasovanje prične. 
So mar v svojih poslanskih pisarnah, o glasovanju razpra
vljajo, ali pa se ob katerem izmed številnih šankov, ki se 
jih v DZ-ju in v Ljubljani ne manjka, drenjajo in praznijo 
skodelice kave in še česa, čas pa teče in usoda naroda gre 
naprej, pa naj bodo poslanci trezni ali ne.
In, mimogrede, to, kako poslanci razpravljajo in kar v DZ- 
ju, največkrat za trezne in prisebne ljudi povsem ne tre
zno izglasujejo, je bolj podobno barantanju za šankom kot 
pa delu predstavnikov ljudstva. Vsaj glede na to, kakšne 
učinke imamo v praksi, razprave in glasovanja poslancev 
na vsakodnevno življenje običajnih ljudskih množic največ
krat negativno vplivajo.
Pa kaj, če je vse res....?

Mefisto
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SD iRBOvue ima KanDiDara
za župana

Funšterc

Trboveljski socialdemokrati so 5. maja 2010 obelodanili svojega kandidata na bližajočih se 
volitvah za župana občine Trbovlje. Njihov kandidat je Vili Treven.
\/iti Treven je dolgoletni član stranke, 
V ki je bil v letih od 1994 do 1998 taj
nik trboveljske občine, zdaj pa že deset 
let vodi občinsko upravo kot načelnik 
UE Trbovlje. Ob tem je tudi predsednik 
trboveljskega Planinskega društva. Na 
tiskovni konferenci je bil prisoten tudi 
minister za visoko šolstvo in šport in član 
predsedstva stranke, Igor Lukšič. Vili 
Treven si bo, če bo izvoljen, prvenstveno 
prizadeval za izgradnjo pokritega bazena 
v Trbovljah in upravljanje Športne dvo
rane Polaj pripeljal v prave roke. Mini
ster Lukšič ga pri prvem načrtu (moral

no!) podpira, o problematiki upravljanja 
Športne dvorane Polaj pa je dejal, da o 
tem ni seznanjen, čeprav je problemati
ka stara že več kot deset let. Po izgradnji 
leta 1999 si lastništvo delita občina 38 
in država 62 odstotokov, o upravljavski 
funkciji pa se v vseh teh letih nista mogli 
dogovoriti. Na izjavo ministra, da prvič 
sliši za to težavo, se je v medijih takoj 
odzval trboveljski župan Bogdan Barovič 
in natančno navedel vse dokumente in 
srečanja, kjer so se dogovarjali z državo 
in izjavil, da minister ne govori resnice.

MaH

Upnavna enoja HRasrniK meo 
FinausTi PROjeicra Ziara rit

Upravna enota Hrastnik se je skupaj z UE Dravograd in UE Tržič uvrstila med tri izbrane 
finaliste projekta Zlata nit.
\/projektu je sodelovalo 55 upravnih enot od 58. Razde- 
V Ijeni so v tri skupine glede na število prebivalcev: male 

do 18.000, srednje od 18.001 do 50.000 ter velike z več kot 
50.000 prebivalci. UE Hrastnik spada v skupino sedemnajstih 
sodelujočih malih upravnih enot.
Kaj pomeni projekt Zlata nit?
To je izbor najboljših zaposlovalcev med upravnimi enotami. 
Tekmovanje poteka v sodelovanju med Ministrstvom za jav
no upravo in Inštitutom za javno upravo pri Pravni fakulteti 
v Ljubljani in s sodelovanjem časopisne hiše Dnevnik. Letos 
se je Zlata nit prvič selila s področja gospodarstva tudi na

področje javne uprave. Raziskava je temeljila na anketi za
dovoljstva zaposlenih. Merila je kakovost odnosa med orga
nizacijo in zaposlenimi na podlagi kazalnikov uspešnosti in 
učinkovitosti upravne enote.
„Sodelovanje v projektu smo sprejeli kot izziv, kot zunanjo 
oceno kakovosti našega dela, pripadnosti organizaciji, poču
tja na delovnem mestu, medsebojnih odnosov in priložnost, 
da najdemo tisto, kar bi lahko uredili še bolje,“ je povedala 
načelnica UE Hrastnik Darja Klenovšek. „Uvrstitev med fina
listke štejemo za potrditev pozitivne klime in dobrih medse
bojnih odnosov v naši organizaciji. Male upravne enote se 
zaradi majhnosti pogosto izgubimo med tistimi, ki so večje, 
imajo več zaposlenih in več postopkov. Vsak zaposleni mora 
obvladati vsaj dve ali več delovnih področij. Le z uspešnim 
in dobrim delom vseh zaposlenih lahko sledimo viziji - biti 
učinkovit in uspešen organ državne uprave, ki strankam nudi 
kvalitetne upravne storitve. Zavedamo se, da je ključ za 
uspeh v ljudeh. Uspešnega in kvalitetnega dela pa brez dobrih 
odnosov v organizaciji ne more biti.“
Finalistke čaka še poglobljen intervju z vodstvom. V časopisu 
Dnevnik bodo dne 8., 15. in 22. maja 2010 predstavili finali
ste po skupinah. Za skupino malih upravnih enot je bilo to v 
soboto, 8.5.2010 in bralci lahko za izbrano upravno enoto 
oddamo svoj glas.Več o samem izboru lahko preberemo tudi 
na spletnih straneh: www.dnevmk.si/zaDoslitve in kariera/ 
aktualno/1042354730 in www.miu.Qov.si/si/sDtosno/cns/no- 
vica/article/14/11427/a3e181dc0e/

Besedilo in sliki: Fanči Moljk
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Funšterc za avc
Pižam'ce za mai.e zaspance

Pediatričnemu oddelku Splošne bolnišnice Trbovlje je v okviru donatorske akcije Pižam ce 
za male zaspance Vzajemna 6. maja 2010 podarila otroške pižame, mlade bolnike je razve
selil Ribič Pepe.

Wzajemna bo v donacijah do sredine junija otroške pižame podarila desetim otroškim oddelkom v bolnišnicah po vsej Slove-
V niji.

Tokrat so bili v Trbovljah, kjer je direktorica poslovne enote Ljubljana Alenka Starič donacijo predala direktorici SB Trbovlje 
Marini Barovič. »Nove otroške pižame, ki jih Vzajemna donira v akciji Pižam’ce za male zaspance, bodo najmlajšim zagotovile 
prijetnejše bivanje v bolnišnici,« so se razveselili donacije.
V skupno desetih donacijah bo Vzajemna otroškim oddelkom slovenskih bolnišnic podarila 3.400 pižamic. Obenem želijo otro
kom vsaj nekoliko polepšati njihovo bivanje v bolnišnici z obiskom priljubljenega Ribiča Pepeja, ki je najmlajšim zapel, povedal 
pravljico in bolnikom narisal sliko v spomin.

MaH

Recesua oicnniLa tudi Piumačun m
D6L0 ZVVS

V soboto, 24. 04. 2010, so se v hotelu Diana v Murski Soboti zbrali delegati na glavnem 
zboru Zveze veteranov vojne za Slovenijo (ZVVS).

i 1 ed 13 delegati iz vseh območnih združenj in predsedniki območnih združenje so bili 
/Vltudi štirje delegati ter predsednik OZVVS Zasavje. Na zboru so bili tudi številni ugle
dni gostje iz vrst drugih sorodnih slovenskih veteranskih organizacij, Slovenske vojske in 
državnega vrha. Splošna ugotovitev delegatov je bila, da je bilo leto 2009 zaradi recesije 
tudi za ZVVS težje kot leta poprej, saj jim je za delovanje v letu 2009 država namenila 
manj finančnih sredstev kot običajno, tako da je bil potreben rebalans proračuna za leto 
2009, pa tudi sodelovanje s Slovensko vojsko je bilo v omenjenem letu dokaj okrnjeno. 
Kljub temu, da v letu 2010 ni mogoče pričakovati izboljšanja predvsem finančnega sta
nja, pa se veterani niso predajali malodušju in pesimizmu. Menili so, da je potrebno, 
tako kot leta 1991, ko je bilo stanje neprimerljivo slabše kot je danes, strniti vrste in 
moči ter z optimizmom zreti v prihodnost.

Tekst in slikaiM.A.Š.

Nova oznana pamuRniH mesr 
za invaLioe v iRBOvuaH

ki a pobudo Komisije za spremljanje in uresničevanje Akcijskega načrta pri projektu Občina po meri invalidov 
INje bilo na novo označenih v Trbovljah šest parkirnih mest za invalide.
Parkirna mesta za invalide so na novo označili s prometnimi znaki in dodali pripis: »Zasedli ste moje mesto. 
Prevzamete še mojo invalidnost?«
Tako označeno je že šest parkirnih mest in sicer na parkirišču za cerkvijo Sv. Martina, pred občinsko stavbo, 
lekarno, bolnišnico, Knjižnico Toneta Seliškarja. Na Trgu revolucije, pri prostorih Društva invalidov Trbovlje pa bo 
oznaka postavljena naknadno.
Sredstva za postavitev znakov je občina zagotovila iz tekočega vzdrževanja javnih objektov v višini 600 evrov. 
Prometne znake pa so postavili delavci JP Komunala Trbovlje.
Vsakodnevno nekateri vozniki brezobzirno puščajo svoje avtomobile na mestih namenjenim invalidom in jim 
onemogočajo parkiranje. V Trbovljah skrbijo za red na parkiriščih redarji Medobčinskega inšpektorata in redarstva 
Zasavje, ki posvečajo še posebno pozornost nepravilno parkiranim vozilom na parkirnih mestih za invalide. Vozniki 
naj parkirajo na označenih parkirnih mestih za invalide le, če imajo ustrezno parkirno karto za invalide. Vsi 
udeleženci v prometu morajo spoštovati pravice invalidov.

Po viru: MaH
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Funšterčki

V HnasTmiiu zemanie nevanniH
ODPaDKOV

Kot je bilo rečeno že ob vsesplošni slovenski čistilni akciji, bo 
zbiralna akcija nevarnih odpadkov v soboto, 15. maja 2010. 
Vsa gospodinjstva so dobila obvestila, kam lahko pripeljejo 
nevarne odpadke in kaj sodi mednje, navajajo pa tudi telefon, 
kamor lahko pokličemo, če nas kaj še posebej zanima: 03 56 
42 353 in 031 706 733.

Fanči Moljk

CoRomce navoušiie
Coronke, vokalno skupino 
iz Boštanja, smo že večkrat 
predstavljali na straneh 
Zasavca.
Podatke dobimo iz prve roke 
- ena izmed pojočih tršic, 
kot jih imenujejo, Nataša 
Kreže, živi namreč že več 
kot petnajst let z družino na 
Dolu. Coronke smo povabili 
v Zasavje prvič na kulturno 
prireditev ob prvem pohodu 
po Sovretovi poti in takrat 
so jih slišali še drugi. Kar 
nekajkrat so potem pele 
v Hrastniku ob različnih 
priložnostih. Pozornost smo 
jim posvetili tudi ob njihovi 
dvajsetletnici pred tremi 
leti, tokrat pa jim čestitamo 
ob uspešnem nastopu v TV 
oddaji Slovenija ima talent.

Fanči Moljk 
Slika: arhiv F.M.

Javna nazsverLiava
Na spletni strani občine Trbovlje www.trbovlie.si je odprta 
stran za javljanje napak v javni razsvetljavi, kjer lahko 
občani Trbovelj in drugih krrajev, kjer za javno razsvetljavo 
skrbi podjetje Javna razsvetljava Ljubljana, »poklikajo« kraj 
in ulico in vrsto napake oz. okvare in dodajo svoje podatke. 
Na njihovo željo jim bodo poslali tudi odgovor o popravljeni 
okvari na e-mail.

MaH

15 ter Lions KLuea Tneovue
Trboveljski Lions klub, ki praznuje petnajstletnico delovanja, 
je ob tej priložnosti organiziral dobrodelni koncert z godalnim 
kvartetom Rožmarinke 11. maja 2010 v Delavskem domu v 
Trbovljah. Zbrana denarna sredstva so se namenili porabiti 
za nakup prenosnega računalnika slepemu srednješolcu 
z minimalnim ostankom vida in za letovanje prizadetega 
desetletnenega fanta na Debelem rtiču. Lions klub Trbovlje 
sredstva prvenstveno že vsa leta delovanja namenja za pomoč 
slepim in slabovidnim.

Pogovor o poKOininsifi ReFORini, 
GOSPODdRSKiH RazmeRaH 

in aRBiTRažnem spoRazumu

KonceRT ob 75. Lernici ALOJza 
Zupana-Vma

Litijski občinski odbor SDS bo v veliki sejni sobi občine Litija 
17. maja 2010 ob 19.00 uri na javni tribuni gostil prof. dr. 
Gregorja Viranta, predsednika Odbora za javno upravo pri 
Strokovnem svetu SDS.
Javna tribuna je namenjena vsem občankam in občanom, na 
njej bodo tudi o tem, kako do cenejšega in kakovostnejšega 
javnega sektorja, plačilni nedisciplini in drugih aktualnih 
temah v Sloveniji.

Kej pa v's čgvl žul?

Svojo predvolilno dejavnost je v maju s stojnico, na kateri 
zbirajo mnenja in aktualna vprašanja krajanov po krajevnih 
skupnostih, okrepil trboveljski občinski odbor SDS. Stojnica 
z napisom Kej pa v's čevl žul je že obiskala KS Dobovec, KS 
Zasavje, KS Franc Fakin in nadaljuje svojo pot po drugih 
trboveljskih krajevnih skupnostih.

Delavska godba Trbovlje, 
ki ji je leta uspešno 
dirigiral profesor Alojz 
Zupan Vuj, bo 21. 
maja 2010 ob 19.30 
koncertirala ob njegovem 
75. letnici v Delavskem 
domu Trbovlje. Profesor 
Alojz Zupan Vuj je bil 
v obdobju 1989-2007 
umetniški vodja in 
dirigent Delavske godbe 
Trbovlje in je eden 
temeljnih klarinetistov, ki 
soustvarjajo trboveljski 
»klarinetistični feno
men«.
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za aveReportaža

SLOvesnosT ob 
PRazniKU KS FRanc 

Faicin in onevu
OSVOBODITVe

Trbovcu
V petek, na predvečer 8. maja 2010, ki si 
ga je trboveljska krajevna skupnost Franca 
Fakina izbrala za svoj praznik, je bila v trbo
veljskem mestnem parku slovesnost.

r\an, koso bile osvobojene Trbovlje, 8. maj 1945, praznuje- 
LSjo krajani KS Franc Fakin v Trbovljah. Praznovanje so pri
pravili skupaj z Združenjem borcev za vrednote NOB Trbovlje. 
Ob tem so poudarili tudi letošnjo 65. obletnico osvoboditve 
Slovenije. Krajane, ki so se kljub grozeče sivemu nebu zbrali v 
parku, je pozdravil predsednik krajevne skupnosti Stane Hacin 
in župan Bogdan Barovič, krajan te skupnosti, ki so ga v pre
teklih dveh slovesnostih krajani pogrešali. Kulturni program so 
pripravili pevci MPZ Zarja s harmonikarjem Francije Vrtačni
kom, Delavska godba Trbovlje, trboveljske mažorete in člani 
Mladinskega gledališča Svoboda Trbovlje. Med obiskovalci je 
bilo mogoče videti tudi danes že redke prvoborce. Po slove
snosti se je nadaljevalo veselo druženje ob dobrotah Aktiva 
kmečkih žena in osvežilnem požirku.
Pred slovesnostjo se je delegacija krajanov in borcev poklonila 
spominu na osvoboditev Trbovelj in položila cvetje k spomeni
ku pri trboveljskem bazenu..

Besedilo in slike. MaH

Usodb zacoRSKeca 
počirniŠKeca Doma 

v VRsaRju
Zagorski počitniški dom v Vrsarju še vedno 
ni prodan in vztrajno propada, vendar se 
stvar počasi razpleta v korist Zagorjanov.

/^bčini Zagorje v preteklosti ni uspelo prodati počitniške- 
V^ga doma v Vrsarju, čeprav je kupec, Vladimir Krajilo, že 
vplačal varščino, ki je ostala v zagorski občinski blagajni, ker 
je odstopil od nakupa. Občinsko vodstvo se nadeja prodaje po 
tem, ko so v občini Vrsar ponudili zagorski predkupno pravico 
za del zemljišča, ki ni v njeni lasti. Vrsarski Občinarji so za
gorskega župana pred kratkim pisno obvestili o »novi parcela
ciji«. Kaj natančno to pomeni, zagorski župan še ne ve in bo 
počakal na odgovor iz Vrsarja. Če bo zemljišče, v velikosti 60 
mZ, ki je v hrvaški lasti, ocenjeno s strani cenilcev dovolj ugo
dno za Zagorjane, bodo v občini Zagorje uveljavljali ponujeno 
predkupno pravico, Menijo, da bo objekt 800 mZ površine z 
več kot 1100 m2 zemljišča laže prodati, če bo lastnik le eden. 
S prodajo ne bodo hiteli, ker občina trenutno nima finančnih 
težav. Za objekt se zanimata dva kupca, od katerih je eden iz 
tujine, drugi pa iz Slovenije, nakup pa še vedno zanima prve
ga, nesojenega kupca, Vladimirja Krajilo.

MaH

V
H,

Praznujmo skupaj
50 let Zasavske ljudske univerze 

Teden vseživljenjskega učenja

Obiščite nas na 
prenovljeni spletni strani

www.zlu-trbovl)e.si



Funšterc

Manifo Pianine gostil v Knjižnici 
Anrona Sovnera Vairenja Mouica

Valter bi lahko predaval, kako skrbeti za prehrano v sedemdesetih letih in kakšne vaje so 
primerne za kosti in mišice, je dejala ena izmed poslušalk na Hrastniških obzorjih v četrtek, 
6.maja 2010. Tudi tokrat je v Knjižnici Antona Sovreta spretno vodil pogovor s svojim go
stom Valterjem Moljkom novinar Marko Planinc.
povabil ga je zato, ker je dosegel pred meseci zavidljiv re- 
r zultat pri skoku v višino na svetovnem veteranskem atlet
skem prvenstvu v Kanadi. V začetku ga je podrobno izpra
šal o tekmovanju in kako so v Kanadi spremljali to svetovno 
prvenstvo. Valter je povedal, da je bil deset dnevni dogodek 
medijsko zelo odmeven, saj so vsak dan oddajali po uro in 
pol programa, dvorana pa je bila ves čas polna. Štiri tisoč ve
teranov se je preizkušalo v vseh disciplinah - od maraton do 
skokov, metov... Oddaje so poživili z izjavami udeležencev in 
z navodili za zdravo življenje. V njegovi disciplini je bil skok 
127 cm v višino pogoj za udeležbo. Valter je preskočil 145, kar 
je preračunano za atleta 25 tet 225 centimetrov. Sicer pa je 
center oziroma združenje atletskih veteranov v Zurichu, kjer 
postavljajo in spreminjajo pravila in vodijo ostale zadeve.

Marko Planinc na levi in Valter Moljk

Breda Vidmar, nekdanja ravnateljica in Marina Kmet, pravkar 
potrjena ravnateljica OŠNH Rajko Hrastnik

Pozdravit so ga prišle tudi kolegice s šole

Lotila sta se tudi njegovih zgodnjih atletskih začetkov, kjer 
je kot srednješolec postal državni mladinski prvak Jugoslavije 
v peteroboju in kasneje še članski v deseteroboju Republike 
Slovenije. Takrat je bilo več kot 60% atletov Jugoslavije članov 
Kladivarja. Šport je moral končati zaradi bolezni.
Bil je domski otrok in spomine na internatsko življenje z di
sciplino in trdo vzgojo je označil kot lepe, ker so uspeli pre
magovati otroške težave, ker so se dobro znašli, imeli drobne 
otroške skrivnosti... Rad se spominja tudi dni v Prestranku in 
Narinu, od koder izhaja, čeprav so bili med vojno in po njej 
težki časi.
Pogovor je tekel tudi o njegovem pedagoškem in ravnatelj
skem delu, o delu v teritorialni obrambi, na kar je še posebno 
ponosen, delu v gospodarstvu, ukvarjanju z drobnico in kraški- 
mi ovčarji, o športnih prijateljih na kmetiji.
Večer je bil prežet s pozitivno energijo in s smehom; veliko 
novega pa so slišali celo najbližji in prijatelji gosta Valterja 
Moljka. Pogovor je spremljala projekcija filma ob njegovem 
sprejemu v Dolanki ob vrnitvi iz Kanade in druge fotografije.

Besedilo in slike: Fanči Moljk
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SRce Siovenue v ARBORerumu 
prcbudilo DinozavRe

Srce Slovenije je povezalo kar 12 občin iz svojega območja, pod njegovim okriljem se je 
med razstavo tulipanov v Arboretumu Volčji potok odvijal bogat 9-dnevni program, v kate
rem so se predstavile tudi zasavske občine: Zagorje, Trbovlje in Radeče.

ißefti za ave

Srce Slovenije se je v Arboretumu Volčji potok predstavilo v 
okviru tradicionalne razstave tulipanov (foto: Društvo LAZ)

/^d 24. aprila do 2. maja se je na odru Srca Slovenije odvijal 
bogat kulturno - zabavni program, ki so ga pripravili raz

lični ponudniki in turistični akterji občin Lukovica, Komenda, 
Domžale, Radeče, Litija, Zagorje, Trbovlje, Moravče, Trzin, 
Šmartno pri Litiji, Dol pri Ljubljani in Kamnik, obiskovalce pa 
je najbolj navdušil nastop skupine Orlek. Vlado Poredoš, vod
ja skupine, je s kančkom »knapovskega« humorja dogajanje 
komentiral takole: »V Arboretumu je bil takšen žur, da so celo 
dinozavri začeli migati z repi.«
Občina Zagorje ob Savi se je predstavila v dopoldanskem času 
28. aprila 2010. Predstavili so se ponudniki prenočišč Hotel 
Dom Utrip Prvine, Gostišče s prenočišči Kum Zagorje in Go
stilna s prenočišči pri Vidrgarju z Vidrge. Zasavske jedi je 
pripravljal Lojzi Čop, dediščino zagorskih graščakov pa sta 
predstavila Marjan Klančnik in Marija Čop. Nastopila je znana 
zasavska skupina Orlek in Gallenberski vaganti. V okviru Dru
štva kmetic, žena in deklet na podeželju Izlake-Mlinše-Kolo- 
vrat pa se je predstavila še skupina Klasek.
Občina Trbovlje se je predstavita v popoldanskem termi
nu. Koordinator njihove predstavitve je bilo Turistično dru
štvo Trbovlje, ki je povezalo več različnih akterjev. Tako je 
za degustacijo poskrbelo Gostišče Martin iz Trbovelj in škrat 
Perkmandeljc z mandeljči, nastopile so mažoretke in folklor
na skupina, na koncu pa še Katarinski fantje in Aktiv kmečkih 
žena in deklet.
Občina Radeče se je predstavila dan prej, 27. aprila, s skečem 
in degustacijo domačih dobrot. Nastopilo je Društvo kmečkih 
žena Arnika, JZ KTRC Radeče pa je poskrbel za ples ob harmo
niki ter obiskovalcem predstavil splavarski krst.
Sicer so obiskovalci preko celega tedna lahko prisluhnili na
stopom godb iz omenjenih občin, predstavili so se tamburaški

orkester ter orkester harmonikašev in kitaristov. Ljudske obi
čaje so predstavljale številne folklorne skupine ter društva, 
ponudniki gostinskih storitev pa so poskrbeli za slastne degu
stacije njihovih dobrot. Skozi glavno nit prestavitve so obi
skovalci lahko izvedeli marsikaj novega o grajskem gospostvu 
Srca Slovenije ter o grajskih stavbah, ki pa jih v Srcu Slovenije 
ni malo - na ogled vabijo gradovi Gamberk, Kolovrat, Medija,

Obiskovalci Arboretuma so bili navdušeni nad nastopom skupine 
Orlek (foto: arhiv skupine Orlek)

Bogenšperk, Tuštanj, Krumperk, Brdo pri Lukovici, Mali in Stari 
grad v Kamniku ter drugi gosposki objekti, kot npr. Paviljoni v 
občini Dol pri Ljubljani.
Skupno predstavitev Srca Slovenije v Arboretumu je organi
zirala Agencija za razvoj turizma in podjetništva Kamnik v 
sodelovanju s Centrom za razvoj Litija (nosilca znamke Srce 
Slovenije), oblikovno zasnovo pa si je zamislil in realiziral Ma
tej Zupančič (Medianova).

Besedilo: Andreja Čop, Center za razvoj Litija

S trajnostno mobilnostjo do manjših 
izpustov C02 in čistejšega ozračja

V Okoljskem centru v Ljubljani je bila 14. aprila 
2010 novinarska konferenca v okviru mednarodnega 
okoljskega projekta C02-NeuTrAlp, pri katerem 
kot partner sodeluje tudi Center za razvoj Litija. 
Predstavniki Centra so predstavili aktualne projektne 
aktivnosti in cilje projekta, ki so predvsem znižanje 
emisij ogljikovega dioksida, zmanjšanje prometne 
obremenitve cest, povečanje rabe javnega prometa, 
izboljšanje prometne varnosti in večja okoljska 
ozaveščenost prebivalcev.

Center za razvoj Litija
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Kšefti

MVigha!
produkcija lokalnega TV programa, 
dokumentarnih in promocijskih 
filmov, glasbenih spotov in 
video strani
snemanje prireditev za interno 
uporabo in javno prikazovanje, z 4 «g
možnostjo sponzoriranja postuiutfi UtClH 1
trženje in produkcija za gospodarsko " ^ •
interesno združenje lokalnih TV Slovenije
VHS, S-VHS, BETA SP .... .E-mail: atv.signal@siol.net

Valvasorjev trg 3 
1270 Litija

te!./fax: 01/8983-029,8984 209, 
8980-390

GSM: 041 681-584 
041 765-113

i
NAJBOLJ GLEDANA 

LOKALNA TELEVIZIJA 
V SLOVENIJI

OBJAVA NA ATVSIGNAL ZAGOTAVLJA POSLOVNI USPEH!

(71/J ELEKTROPROM

> elektroinstalacije
> strojne instalacije
> daljinsko ogrevanje z 

lesno biomaso
> kabelsko komunikacijski 

sistemi
> trgovina EVJ Center
> delovni stroji in nizke 

gradnje
> barSedmica

lokalna televizija ETV

šefe*
etv.elektroprom.si

komerciala
03-56-57-158

studio
03-56-57-177

NAROČILNICA ZA ČASOPIS 7
Zasavc, d.d. 79,1410 Zagorje ob Savi, Tel.: 03 56 22 734, Fax: 03 56 32 734 \ 4-Zasavc, p.p. 79,1410 Zagorje ob Savi, Tel.: 03 56 22 734, Fax: 03 56 32 734 

Nepreklicno in takoj naročam časopis ZASAVC, naročnino bom plačeval/a (obkrožite ustrezno) hrastnik - trbovlje - Zagorje - litija - radeče

polletno letno

Ime in priimek:....................................... Telefon:.............

Naslov:................................................... Davčna številka:

Podpis:..............
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Podjetniški kotiček Irene Meterc
80 % subvencije za 

usposabljanje zaposlenih
Javna agencija Republike Slovenije za podjetništvo 
in tuje investicije (JAPTI) je objavila javni razpis za 
usposabljanje zaposlenih v podjetjih v skupnem znesku 
200.000 evrov nepovratnih sredstev za prilagajanje 
ravni znanja in usposobljenosti delavcev, ki so potrebna 
za delovanje, ohranjanje in rast podjetij.
Razpis omogoča sofinanciranje upravičenih stroškov 
podjetja za splošno oziroma posebno usposabljanje 
delavcev, ki so v delovnem razmerju s podjetjem za 
najmanj 20 ur na teden.
Kot upravičene stroške na JAPTI razumejo stroške 
posebnega oziroma splošnega usposabljanja, kamor ne 
spadajo stroški formalnega izobraževanja in usposabljanja, 
ki se jih morajo delavci udeležiti zaradi zakonskih določil. 
Višina sofinanciranja je od najmanj 100 do največ 5000 
evrov (brez DDV). Pogoj je tudi, da usposabljanje izvedejo 
zunanji izvajalci. Agencija bo sofinancirala od 35 do 80 
odstotkov stroškov, odvisno od velikosti podjetja in vrste 
usposabljanja, preostanek sredstev bodo morala podjetja 
zagotoviti iz lastnih sredstev. Nepovratna sredstva bodo 
na voljo do porabe sredstev oziroma najpozneje do 30. 
septembra letos.
Na JAPTI menijo, da se je v preteklosti vavčerska 
podpora zaradi vzpostavljenega sistema, ki je omogočal 
hitro dostopnost in fleksibilnost, izkazala kot učinkovita. 
Sistem podpore rasti in razvoju podjetij bo letos ponujal 
različne pakete vavčerjev, ki bodo prilagojeni potrebam 
posameznih ciljnih skupin uporabnikov. Letos bodo začeli 
uvajati pilotske projekte svetovalnih in izobraževalnih 
storitev; usposabljanju zaposlenih v podjetjih bo sledili 
tematski paket za usposabljanja in paketi, prilagojeni 
konkretnim potrebam posameznih ciljnih skupin 
(mentorska podpora podjetjem na začetku poslovanja, 
podpora izvozno usmerjenim podjetjem in podobno). 
Letos ima JAPTI za vavčerski sistem podpore rasti in 
razvoj podjetij na voljo 1.837.000 evrov sredstev, ki jih 
zagotavlja ministrstvo za gospodarstvo.

Vir: JAPTI

Nove poslovne priložnosti 
v Islandiji

Islandija se je po hudem pretresu ob svetovni 
gospodarski krizi odločila, da zaprosi za članstvo v EU. 
Evropska komisija je zeleno luč za začetek pristopnih 
pogajanj prižgala konec februarja, s tem pa je sredi 
marca soglašala tudi Slovenija. Vstop Islandije v EU bo 
ustvaril nove priložnosti za poglobitev gospodarskega 
sodelovanja.
Dežela gejzirjev ima le 320.000 prebivalcev in je zaradi 
svoje odvisnosti od ribiške industrije proti koncu 20.

stoletja sile preusmerila v razvoj finančnega, zlasti 
bančnega sektorja. S tem je postala ena najbogatejših 
držav na svetu.
Islandske banke so bile v času finančne krize zaradi 
izjemne vpetosti v svetovni trg zelo izpostavljene, zlom 
bančnega sistema jeseni 2008 pa je državo zamajal do 
njenih temeljev. Sesutje bančnega sistema je sprožilo 
hudo gospodarsko krizo in pahnilo državo v recesijo; 
število brezposelnih in javni dolg sta skokovito narasla, 
nacionalna valuta pa je izgubila precej vrednosti.
Po tej hudi preizkušnji se je Islandija sredi lanskega leta 
odločila zaprositi za članstvo v EU. Država je skupaj 
z Norveško in Liechtensteinom članica Evropskega 
gospodarskega prostora (EEA) in schengenskega prostora, 
zato bi pristopne obveznosti lahko izpolnila hitro. Zaradi 
skorajšnjega zloma pa bo morala izpeljati nekatere 
sektorske ukrepe in strukturne reforme.
Po nekaterih ocenah bi se uniji lahko prihodnje leto 
pridružila skupaj s Hrvaško, kar bi predstavljalo najhitrejši 
vstop posamezne države v zgodovini EU. Vendar ta proces 
zavira spor z Veliko Britanijo in Nizozemsko zaradi 
povrnitve škode njunim varčevalcem propadle islandske 
banke Icesave.
Otoška država ima zelo razvito ribištvo in predelavo rib. 
Priložnosti se ob vse večjem pomenu za zaščito polarnega 
območja okoli severnega tečaja kažejo na področju 
okolja, energetike in uporabe trajnostnih virov, splošno 
pa tudi na področju kmetijstva in razvoja podeželja, 
prometa in logistike, raziskav in izobraževanja ter 
prenovljenega finančnega sektorja.
Islandija po svetovni finančni in gospodarski krizi počasi 
okreva, njeno gospodarsko sodelovanje s Slovenijo pa 
je skromno. Menjava je v zadnjih dveh letih drastično 
padla. Še v letu 2007, torej pred krizo, je Slovenija v 
Islandijo izvozila za 5,73 milijona evrov blaga, uvozila pa 
za 480.000 evrov blaga.
Lani je Slovenija po podatkih državnega statističnega 
urada v Islandijo izvozila za dober milijon evrov blaga, 
kar je za skoraj 60 odstotkov manj kot predlani. Uvozila 
pa je za približno 34.000 evrov blaga ali 40 odstotkov več 
kot predlani.
Med izvoznimi proizvodi so predlani prevladovali 
montažne zgradbe, konstrukcije, tiskane knjige, 
priklopniki in polpriklopniki ter zdravila, med uvoznimi 
pa druga živila, pipe, ventili, obleke in električni stroji s 
posebnimi funkcijami.

Vir: www. izvoznookno. si 
Pripravila: I.M.

IZPUŠNI LONCI IN CEVI za osebna ir. 
lažpa tovorna vozila, traktorje, delovne strojp 

štirikolesnike, skuterje in motocikle 
KOVINSKA GALANTERIJA proizvodnja in montaža

MARN s.p..Vransko 1 Hb,3305 Vransko
Tel./fax:03 5725 106, gsm 041 508 655, 031 814 999 

c-mail:slavica.inarn@siol.net, www.marn.infbrmacija.nct
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Akcija

Dan
izoBiiaževanja in 

zaposLOvanja
\/Trbovljah bo 18. maja 2010 od 9. do 13. ure v avli 
V Delavskega doma Trbovlje potekala sejemska priredi

tev Dan izobraževanja in zaposlovanja.

Zavod RS za zaposlovanje Območna služba Trbovlje bo v 
sodelovanju z Zasavsko ljudsko univerzo, občino Trbovlje 
ter Skladom dela Zasavje v Tednu vseživljenjskega učenja 
organiziral »Dan izobraževanja in zaposlovanja«.

Na ta način želijo neposredno povezati delodajalce, ponu
dnike izobraževalnih storitev in iskalcev zaposlitve, hkrati 
pa promovirati potrebo po stalnem izobraževanju, usposa
bljanju in učenju med širšo javnostjo. Na sejemski prire
ditvi bodo delodajalci predstavili svoje trenutne ali dolgo
ročnejše kadrovske potrebe iskalcem zaposlitve, ponudniki 
izobraževalnih in drugih storitev pa bodo predstavili svoje 
programe, ki so namenjeni širši ciljni skupini uporabnikov.

MaH

Izžrebana glasovalka:
Alenka Knez 

Vreskovo 14, 1420 Trbovlje

Operacijo delno financira Evropska unija, in sicer iz Evropskega socialnega sklada. 
Operacija se izvaja v okviru Operativnega programa razvoja človeških virov, razvojne 
prioritete »Institucionalna in administrativna usposobljenost«; prednostne usmeritve 

»Spodbujanje razvoja nevladnih organizacij, civilnega in socialnega dialoga«.

S^Mrest S9?Mrest
Mr.xa >i*vlodmh oiyomuxi) ZoMivfa Mr«io rMvtodn>h orQOniiacij Zo»ov|«

GLASOVNICA ZA NAJ PROSTOVOLJCA 
ZASAVSKE REGIJE 

10/2010

Naj prostovoljec oz. prostovoljka zasavske regije je:

(Ime, priimek, nevladna organizacija, v kateri deluje)

Zanj(o) glasujem:

(Ime, priimek, poln naslov in telefonska št. glasovalca 
oz. glasovalke)

(Kraj in datum) (Podpis)

Kupone pošljite na: Zasavc, p.p. 79, 141 OZ a g o rj eo b Savi

Trenutni vrstni red: te.

Nat NVO:
1. DOB-SLO Skupina za samopomoč Zasavje Trbovlje - 127 glasov
2. Društvo mobiliziranih Slovencev v nemško vojsko Trbovlje - 61 

glasov
3. Združenje borcev za vrednote NOB Trbovlje - 40 glasov
4. Društvo prijateljev mladine Trbovlje - 26 glasov
5. Društvo invalidov Zagorje - 24 glasov
6. Turistično društvo Čemšenik - 21 glasov
7. Medgeneracijsko društvo »Srečno« Zagorje - 8 glasov
8. Turistično društvo Hrastnik - 7 glasov
9. Društvo invalidov Trbovlje - 3 glasovi
10. Društvo vojnih invalidov Zasavje - 3 glasovi
11. Društvo osteoporoze Trbovlje - 1 glas
12. Medgeneracijsko društvo upanje Trbovlje - 1 glas
13. Turistično društvo Trbovlje - 1 glas

Naj prostovoljci:
1. Tončka Odlazek ( DOB-SLO Skupina za samopomoč Zasavje) 126 

glasov
2. Leon Janežič (DMSNV) 62 glasov
3. Viktorija Bočko (ZB za vrednote NOB Trbovlje) 39 glasov
4. Stanislava Radunovič ( TD Čemšenik ) 25 glasov
5. Anonija Cesar ( Društvo invalidov Zagorje) 24 glasov
6. Mojca Grden ( Medgeneracijsko društvo »srečno« Zagorje) 8 

glasov
7. Mojca Greben ( TD Hrastnik) 7 glasovi
8. Rudi Janežič ( društvo invalidov Trbovlje) 3 glasovi
9. Zvone Tahirovič ( društvo vojnih invalidov Zasavje) 3 glasovi
10. Marija Govejšek ( ZB za vrednote NOB Trbovlje) 2 glasova
11. Ladislava Medvešek ( Društvo osteoporoze Trbovlje) 1 glas
12. Ana Holc (Megeneracijsko društvo upanje Trbovlje ) 1 glas

_________________ _____________________________P

GLASOVNICA ZA NAJBOLJŠO NEVLADNO ORGANIZACIJO ZASAVSKE
REGIJE
10/2010

Najboljša nevladna organizacija zasavske regije je:

(Naziv nevladne organizacije, torej društva, 
ustanove ali zasebnega zavoda)

Zanjo glasujem:

(Ime, priimek, poln naslov in telefonska št. glasovalca 
oz. glasovalke)

(Kraj in datum) (Podpis)
Kupone pošljite na: Zasavc, p.p. 79,1410 Zagorje ob Savi
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Društveno z avc
Teicmovanje trbovgljskih casiLcev

Y torek, 27. aprila 2010, je potekalo tradicionalno športno srečanje - tekmovanje članic, 
članov in starejših gasilk in gasilcev v balinanju in malem nogometu.

"T“ekmovanje je bilo na novem gasilskem poligonu 
I pred PGD Klek nad Trbovljami. Udeležilo se ga je 

več kot 22 ekip. Po uspešno izvedenem tekmovanju 
je predsednik GZ Trbovlje, Pavel Nemet, podelil po
kale in priznanja udeležencem, sledilo je družabno 
srečanje tekmovalcev, njihovih družinskih članov in 
prijateljev.
V malem nogometu je prvo mesto osvojila ekipa PGD 
Klek, članice PGD Dobovec so si pribalinale pokal v 
trajno last, med člani balinarji je slavila ekipa PGD 
Klek, v kategoriji veteranov v balinanju pa so prvo 
mesto in pokal v trajno last odnesli člani PGD Trbo
vlje mesto I.

la GZ Trbovlje: Srečko Kerin - poveljnik

TRBOveucam empni DRŽavm PRvaici 
- ČLam in članice SD1956

Strelke in strelci Strelskega društva 1956 Trbovlje so se 18. aprila 2010 v Portorožu ude
ležili 19. državnega prvenstva v streljanju z zračnim orožjem.
\/soboto, 17. aprila, je bilo tekmovanje v disciplini zrač
it na pištola, kjer SD 1956 Trbovlje nima predstavnikov. V 

nedeljo, 18. aprila, je bila na vrsti disciplina zračna puška, 
v kateri ima strelsko društvo kar nekaj stelk in strelcev. 
Dosegli so odlične rezultate.
Najprej so za redni del tekmovanja na strelsko linijo stopi
le članice, med katerimi so bile tudi štiri trboveljske strel
ke. Posamezno se je najbolje odrezala Maja Kočar, ki je 
po rednem delu zasedla 4. mesto in ga nato v finalu tudi 
obdržala. Še bolje je po rednem delu kazalo Vesni Porš, ki 
je bila 3., vendar je v finalu nekoliko popustila in zasedla 
končno 5. mesto. Nekoliko smole je imela Petra Smodiš, ki 
je končala na 10. mestu in tako z enakim skupnim rezul
tatom kot strelki na 8. in 9. mestu, zaradi slabših zadnjih 
dveh serij ostala brez finala, v katerega se uvrsti 8 naj
boljših po rednem delu. Četrta članica, Mojca Cerovšek, je 
zasedla 22. mesto.
Če so članice posamezno za las ostale brez odličja, pa so 
bile ekipno najboljše. Ekipa članic SD 1956 Trbovlje v po
stavi Vesna Porš, Maja Kočar in Petra Smodiš je osvojila 
naslov ekipnih članskih državnih prvakinj.
Kasneje so se na strelsko linijo podali še člani, med njimi 
tudi 5 izmed njih iz Trbovelj. Posamezno se je najbolje 
odrezal Uroš Češnjevar, ki je po rednem delu pristreljal 
7. mesto ter ga v finalu tudi obdržal. Smolo je imel tudi 
Martin Strakušek, ki je zaradi slabše zadnje serije zasedel 
9. mesto in za las ostal brez finala, čeprav je imel konč
ni rezultat po rednem delu enak kot trije strelci v finalu.

Uroš Javorič je zasedel 
odlično 15. mesto, Oto 
Strakušek 33. mesto in 
Matjaž Kostanjšek 66. 
mesto.
Člani so ekipno samo 
še dopolnili uspeh čla
nic in v postavi Uroš 
Češnjevar, Martin Stra
kušek in Uroš Javorič 
osvojili naslov ekipnih 
članskih državnih prva
kov.

Z dvema ekipnima naslovoma državnih prvakov je bilo tako 
19. državno prvenstvo za strelke in strelce SD 1956 Trbo
vlje eno izmed najbolj uspešnih.

SD 1956 Trbovlje

Srečanje markacistov na Mrzlici
Meddruštveni odbor zasavskih planinskih društev je ob sodelovanju 
Planinske zveze Slovenije je organiziralo v soboto in nedeljo, 8. in 
9. maja 2010, izpopolnjevalni tečaj markacistov planinskih društev, ki 
jih organizacijsko pokriva ta odbor od Brežic do Litije in do Celja oz. 
Laškega. Tečaj je potekal na Mrzlici in okolici. Tudi na tem področju 
občasno nastopijo novosti oz. spremembe, kar morajo markacisti, 
ki označujejo planinske potri z rdeče-belimi krogci - markacijami na 
območju slovenskega gorskega sveta, obvezno upoštevati.

Besedilo: Tine Lenarčič
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Društveno

Uspem miaDiH zaconsKiH 
TwiRLinc PLesauc

Članice Twirling kluba Sava Zagorje so se po šestih mesecih delovanja v twirling športu 
udeležile 14. Državnega prvenstva Slovenije v twirlingu, ki je bilo v Ptuju od 23. do 25. 
aprila 2010.

k la tekmovanju je sodelovalo 23 twirling klubov iz vse Sloveni- 
IN je. Zagorjanke so dosegle zavidljive rezultate na prvenstvu. V 
C kategoriji Team junior so osvojile odlično 8. mesto. Jona Kerin 
je tekmovala v posamezni disciplini C kategorije FREESTYLE mlaj
ši juniorji in se uvrstila na 6. mesto. Marija Verbe, Monika Baum- 
kirher in Tjaša Šorli so tekmovale v najmočnejši konkurenci, v C 
kategoriji SOLO junior, v kateri je tekmovalo kar 48 tekmovalk. 
Zagorjanke so se kljub kratkemu obdobju delovanja v twirling 
športu zavihtele precej visoko in za sabo pustile konkurentke, 
ki že kar nekaj let tekmujejo. Marija Verbe se je uvrstila na 23. 
mesto, Monika Baumkirher na 25. mesto in Tjaša Šorli na 32. 
mesto od 48 tekmovalk. Članice twirling kluba Sava Zagorje so 
zelo perspektivne tekmovalke in veliko obetajo v twirling športu. 
Članici kluba, ki pridno trenirata, sta tudi Kirn Oven Lakše in Ane- 
ja Kerin, ki pa letos še nista smeli tekmovati, ker še nista dopol
nili 7 let.

Twirling klub Sava Zagorje

Zaonje icvauFiKacue prgd DP
^eti in s tem zadnji kvalifikacijski turnir v moder- 
r nih tekmovalnih plesih je potekal v Radovljici 17. 
in 18.4.2010 v organizaciji Blejskega plesnega studia 
v sodelovanju s Plesno zvezo Slovenije. Udeležili so se 
ga plesalci iz vse Slovenije in med njimi tudi plesalci 
plesne šole Urška Zasavje. Tokratna nedeljska zasedba je 
bila skromnejša, vendar je dosegla odlične uvrstitve. Pogoj 
za uvrstitev na državno prvenstvo si je priplesala še mala 
članska disco dance skupina, ki v plesni šoli Urška Zagorje 
orje ledino v članski konkurenci. Rezultati tekmovalcev so

bili naslednji:
Disco dance mala skupi
na člani: 2. mesto: sku
pina SELECT
Disco dance solo pionirji:
1. mesto: Mravlje Luka,
2. mesto: Kotnik Luka 
Hip hop solo pionirji: 1. 
mesto: Kotnik Luka, 2. 
mesto: Mravlje Luka 
S tem so bili kvalifika
cijski turnirji za leto 
2009/2010 končani. Uvr
ščeni tekmovalci so se v 
Medvodah 8. in 9. 5. 2010 
pomerili na državnem 
prvenstvu za kategorije 
hip-hop, break dance in

electric boogie. Drugo DP bo v Krškem 29. in 30. 5. 2010 za 
kategorije disco dance in show dance ter zadnje 5. in 6. 6. 
2010 v Radovljici, za kategorije Street dance, techno, jazz 
in modem ter produkcije.

Besedilo in slike: J.M.

Planinske novice

Prvomajsko srečanje na Mrzlici
V soboto, 1. maja 2010, je potekalo pri planinskem domu na Mrzlici (1122 
m) tradicionalno Prvomajsko srečanje občanov Trbovelj, Hrastnika in tudi 
iz raznih krajev Savinjske doline.
Srečanje je organiziralo Planinsko društvo Trbovlje. Ob prihodu na Mrzli
co so ženske udeleženke dobile prvomajski rdeči nagelj. Predsednik PD 
Trbovlje, Vili Treven, pozdravil udeležence in spregovoril o tradiciji prvo
majskih srečanj na Mrzlici in o pomembnosti prvomajskih praznovanj ter 
njihovi vsebini. Za glasbeni del srečanja je poskrbel harmonikarski Franci 
Vrtačnik.
Po grobi oceni se je tokratnega prvomajskega srečanja na Mrzlici udele
žilo preko tisoč pohodnikov. Vzdušje je bilo odlično, saj je k temu mnogo 
pripomoglo lepo, sončno vreme. Tudi oskrba je bila odlična, tako s strani 
oskrbnice doma V. Zupanc, kakor tudi s strani PD Trbovlje. Vse kaže, 
da je bilo prvomajsko srečanje na Mrzlici dobro pripravljeno in izpeljano. 
Znova seje pokazalo, kako pomembneje sodelovanje na teh in podobnih 
srečanjih na Mrzlici, saj ta vedno znova utrjujejo dolgoletna znanstva 
in prijateljstva ljudi iz Zasavja in Savinjske doline in od drugod, da ne 
govorimo o pomembnosti rekreativnih pohodov in splošnega zadovoljstva 
na teh srečanjih.

Besedilo: Tine Lenarčič
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Društveno za avc
Rotbry KLuea Zacoitje Kum m Alpg 
AoRia Brčko poopisaia »DoKumenr 

o POBRarenju m paRTneRsrvu«
Člani dveh rotary klubov so se tesno povezali in se odločili, 
da sestavijo dokument, ki bo določal njihovo sodelovanje.

"Ta to je veliko krivcev, najprej so to 
Z.ljudje, ki kljub temu, da živijo v 
različnih krajih, podobno razmišljajo 
in čutijo, predvsem pa se želijo učiti in 
prenašati dobre prakse iz kraja v kraj, 
pomagati drugim in spozna vati druge 
kraje in navade.
Mesto Brčko, tako kot Zagorje, leži ob 
reki Savi in morda je prav reka Sava ti
sta, ki bo povezovala kraja in ljudi.
Brčko je važno križišče na severovzhodu 
Bosne in Hercegovine, leži na desnem 
bregu reke Save. Kraj se kot naselje in 
trdnjava prvič omenja leta 1526. Tu so 
se skozi stoletja prepletale različne kul
ture, tradicije in običaji, ki so se ohranili 
do danes. Brčko je bilo tudi pomembna 
tema zgodovinskih razgovorov v Deytonu 
1995 leta.

Brčko Distrikt je uradno nastal 8. maja 
leta 2000. Po desetih letih ugotavlja
jo, da so zgradili stabilne ekonomske in 
medčloveške odnose in je skupno življe
nje različnih narodov in narodnosti nare
dilo velik korak naprej.
Predstavniki Rotary kluba Zagorje Kum so 
bili v Brčkem že dvakrat. Tokrat je šest 
predstavnikov Rotary kluba Alpe Adria 
Brčko prišlo v Zagorje in to s posebnim 
namenom. V petek 16. aprila 2010 so 
svečano podpisali »Dokument o pobra
tenju in partnerstvu«, ki bo sledil nasle
dnjim ciljem:
- obojestranski obiski klubov, s ciljem 
spoznavanja socialnih, kulturnih in eko
nomskih razmer ter življenjskega okolja 
članov klubov.
- skupne humanitarne pobude, ki teme
ljijo na rotarijskih načelih.
- ustvarjanje možnosti za mlade iz obeh 
mest, za spoznavanje, krepitev medse
bojnih odnosov in za razvijanje boljšega 
mednarodnega razumevanja.
V soboto 17.4.2010, ko je bil v Sloveniji 
poseben dan z akcijo Očistimo Slovenijo 
v enem dnevu, so se akciji pridružili tudi 
gostje iz Brčkega, ki so skupaj z gostitelji 
pomagali čistiti okolico zasavskega veli
kana Kuma. Po čistilni akciji so prisluhnili 
Alešu Guliču, ki jim je povedal nekaj o 
Kumu in krajih in ljudeh ki že stoletja

živijo pod njim. Skupaj so si ogledali še 
cerkev Sv. Neže in obiskali posadko v TV 
stolpu.
Dan se je nadaljeval na Lokostrelskem 
poligonu v Europarku Ruardi, ko sta na 
strelišču dve ekipi pripravili tekmovanje, 
po njem pa čestitke in analize. Nadalje
vali so z druženjem na Letališču. 
Pomembni so bili zaključki druženja obeh 
klubov v Zagorju. Gostje so bili zadovolj
ni s tem kar so videli in doživeli. »Kaj 
delate, da so pri vas travniki tako zeleni, 
kdo jih obdeluje?« »Veseli smo, da smo 
skupaj z vami čistili Slovenijo, upamo da 
bo podobna akcija stekla tudi v Bosni!« » 
V jeseni se vidimo v Brčkem, hvala vam 
za vse dragi prijatelji.«
Rotary kluba sta se dogovorila tudi za 
prvo skupno humanitarno akcijo, omo
gočiti šest do osmim mladim iz Distrikta 
Brčko, ki so v vojni izgubili oba starša in 
še niso nikoli videli morja, letovanje na 
Jadranskem morju.

Besedilo in slike: Janez Lipec

PK Porto pub iz Hrastnika 
državni prvaki v C ligi v 

elektronskem pikadu

V nedeljo dne 25.4.2010 je bilo 8. državno 
prvenstvo v elektronskem pikadu v 
Ljutomeru, v Hotelu Jeruzalem.

Državnega prvenstva seje udeležilo 12 ekip iz 
cele Slovenije. V zelo ostri konkurenci je Porto 
pub iz Hrastnika zmagal na vseh tekmah in 
prvič osvojil naslov državnega prvaka v C ligi.
V slovenski C ligi center so tudi zasedli odlično 
prvo mesto. Od 19. - 26. junija bo potekalo 
v Švici evropsko prvenstvo v pikadu, kjer se 
bodo borili za naslov evropskega prvaka C lige. 
Pred 2 leti so v Italiji na evropskem prvenstvu 
zasedli odlično 4. mesto v svoji kategoriji, letos 
upajo na izboljšanje uvrstitve. So zelo majhen 
klub in prosijo vse ljubitelje pikada za majhno 
sponzorstvo oziroma donacijo. Vodja ekipe je 
Cvijetin Petrovič, sestavljajo pa jo še: Mitar 
Živkovič, Drago Grgič, Edin Avdič, Andrej 
Adamič, Mitja Klančišar in Zvonko Brčina.

Besedilo: PK Porto pub Hrastnik
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Društveno

Ribiško tekmovanje je v Društvu invalidov Zagorje že tra
dicija. V/sako leto se na začetku sezone pomerijo v seriji 
tekem. Tudi letos so se pod skrbno in mirno roko organiza
torja Marjana Klančišarja zbrali ob ribniku Ribiške družine 
Zagorje na treh tekmah.

^odelovali so člani DIZ ribiči: Vinko 
J Drame, Marjan Klančišar, Alojz Kosta
njevec, Marjan Magaš, Maks Marinčič, 
Vlado Pelemiš, Zdravko Rebernak, Marko 
Zaletel in Franc Žagar.
Posamezne tekme so bile v različnih 
vremenskih pogojih, tako da so na prvi 
tekmi ujeli skupno 50,76 kg rib, na drugi 
62,55 kg in na tretji 58,14 kg.

Prejemniki pokalov: Vlado Pelemiš, 
Marjan Klančišar in Zdravko Rebernak

Prvih pet tekmovalcev v skupni razvrsti
tvi, Zdravko Rebernak, Marko Zaletel, 
Maks Marinčič, Vlado Pelemiš in Marjan 
Klančišar se bodo udeležilo področnega 
tekmovanja.
Med vsemi je največ, 29,96 kg rib nalovil 
Marjan Klančišar in dosegel 7 kazenskih 
točk, s 23,59 kg in 8. kazenskimi točkami 
mu je sledil Vlado Pelemiš, Maks Marin
čič in Marko zaletel sta nalovila po 24,92 
kg in 24,49 kg, vendar z 10. in 11. kazen
skimi točkami, tako da sta se uvrstila za 
Pelemiša. Zdravko Rebernak je nalovil za 
20,49 kg rib, po vrsti so sledili še Alojz 
Kostanjevec, Marjan Magaš, Vinko Drame 
in Franc Žagar.
Kot smo že zapisali, je tekmovanja po
tekalo v organizaciji Društva invalidov 
Zagorje in njihov predsednik Ferdinand 
Košir jih je tudi bodril na tekmah, na za
dnji pa je podelil še pokale prvim trem.

Zapisal in slikal MM

Na Bregu pri Litiji bo v nedeljo, 23. 
maja 2010, od 12. ure dalje, v organi
zaciji domačih društev in KS Brega in 
Tenetiš prva prireditev »Dan jagod in 
špargljev«.

Kuharski mojster bo pripravil slastne 
jedi iz jagod in špargljev. Na številnih 
stojnicah pa bo predstavljena ponudba 
domačih dobrot in izdelkov. Ob zvokih 
ansambla Litijski odmev bodo potekale 
športne in družabne igre, udeležba pa bo 
bogato nagrajena!

Slastni sadeži vabijo na Breg pri Litiji

Na ogled bodo tudi edinstvena zbirka 
savskih prodnikov in predmeti iz bogate 
furmanske dediščine v Jablaniški dolini.

MaH
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Reportaža zasavc

Ni mšimm m
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M času prvomajskih počitnic so pripravili 
prostovoljci Društva prijateljev mladine Tr
bovlje pester program za vse počitnikarje.

/■>d 26. do 30. aprila 2010 so potekale počitniške dejavnosti v 
V»/sodelovanju z društvom Relik. Otroci so izdelovali naprstne 
lutke, nakit, vetrnice in obeske za ključe. Lepo sončno vreme so 
izkoristili za športne in družabne igre na igrišču, en dan počitnic 
pa so namenili kopanju v termah Laško.

V sredo, 28. aprila 
je Društvo prijate
ljev mladine Trbo
vlje skupaj s šte
vilnimi trboveljskim 
organizaciji sodelo
valo na predstavitvi 
Občine Trbovlje v 
Arboretumu Volčji 
potok, kjer so se 
predstavljala mesta 
iz osrčja Slovenije. 
Od 15. do 22 maja 
bo potekal Teden 
družin, tokrat na 
temo »Vpliv migra
cij na družine«. Ves 
teden bo tekla akci
ja »Za družine brez

plačno«, ko številne kulturno umetniške institucije po Sloveniji 
ponujajo družinam raznolike aktivnosti (seznam vseh sodelujočih 
bo objavljen na uradni spletni strani ZPMS).
V občini Trbovlje se družine lahko udeležijo:
- brezplačnega ogleda filmske predstave V imenu ljubezni do vode 
15.05.2010 ob 20.uri (Zavod za kulturo Delavski dom Trbovlje)
- brezplačnega ogleda stalne razstave od 15.05.2010 do 22. 05. 
2010 (Zasavski muzej Trbovlje)
Ob zaključku Tedna družin, v nedeljo, 23. maja 2010, vabijo vse 
družine na izlet v Olimje - Podčetrtek. S cestno turističnim vla
kom se bodo udeleženci odpravili na obisk domačije Mraz (ogled 
pernatih živali, lam, ponijev, emujev...), obiskali čokoladnico, si 
ogledali deželo pravljic in domišljije (koča pri čarovnici) in jele
ne na Jelenovem 
grebenu. Cena 
izleta: 10 C/dru
žino (cena vklju
čuje prevoz in 
vse vstopnine).
Število mest je 
omejeno. Doda
tne informacije 
na sedežu dru- 
štva na tel. št.:
03 56 30 248.
V letošnjem letu ..
bodo organizirali 
tri letovanja za ™

trboveljske otroke in sicer na Debelem rtiču, kjer je zagotovljeno 
bivanje v paviljonu, park s številnimi igrišči, kopanje v bazenu ali 
v morju, športne, družabne večerne prireditve, izlet z barko.Jn 
v Savudriji, ki nudi bivanje v zelenem okolju v letovišču z igrišči, 
kopanje v morju, izlet z barko, športne, družabne večerne prire
ditve, ogled svetilnika... ter taborjenje v Škratovem kampu na Po
horju, ki ponuja bivanje v naravnem okolju v šotorih ob koči, šolo 
preživetja v naravi, pohodništvo, jahanje, rafting, lokostrelstvo, 
taborni večeri, plezanje, kopanje ... Dodatne informacije dobite 
na sedežu društva.
V mesecu maju bo društvo sodelovalo tudi srečanju turističnih 
društev Zasavja in Posavja Od Litije do Čateža v organizaciji De
lavskega doma Trbovlje, ki bo v soboto, 22. maja od 9. ure naprej 
na ploščadi pred DDT. Še isti dan popoldan bodo prisotni tudi na 
tradicionalni prireditvi AKDT - Dan mladosti, ki bo v popoldanskem 
času v mestnem parku in pripravili otroški živ žav za najmlajše.

Besedilo in slike: za DPM Trbovlje Lavra Izgoršek

(Biißübsfce čistiCm naprave 

za uporaßo deževnice

MU psattii k prikmite diSflpitM ndt. UpenbiU bttzphm i
- 6iofošf{e čistdne naprave 
od2 -1000 (PE fpreßivafcev)

- greznice (z6iraCne,dvo 
prekatne in tropreßgtne) - 
predpripravCjene za 
predelavo v biološko čistilnju 
napravo

- rezervoarji 
-filtri za deževnico
- plavajoči sesalni kompleti
- črpališča
- dodatna oprema

:

Ivanina gorica, LpiStjanskfi c 
TEL. 01/78 69 270, 01/78 69 260 aß OSI,

E-mail inf o. armexßsiol net

xvww. cistiCnenaprave-ćfezevnica. si
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Društveno

Članice vseh gasilskih enot v Sloveniji imajo 
navadno v svojem programu tudi spomla
danski ali jesenski pohod.

Melita in Marjan

"Teokrat so ga organizirali gasilci v Turju in v soboto, 8.
I maja 2010, so 63 pohodnic iz Krškega, Sevnice, Zagor

ja ob Savi, Trbovelj, Dota in Hrastnika pozdravili pred šolo 
oziroma gasilskim domom Marjan Završnik, predsednik PGD 
Turje, poveljnik Igor Dornik in predsednik GZ Hrastnik Miran 
Grohar.
Melita Jovan, predsednica komisije za delo s članicami pri 
GZ Hrastnik in tajnica GD Turje je predstavila program in po
hodnice tudi vodila. Še prej pa je o kraju samem in o cerkvi 
sv. Štefana povedala veliko zanimivega Minka Babič, nekda
nja specialna defektologinja, velika poznavalka Turja. Kraj 
je kmalu po vojni zajel hud požar in od takrat je gasilska 
organizacija nadvse aktivna in vključuje večino ljudi. Daleč 
naokrog je popularna tudi njihova poletna gasilska veselica 
s kmečkimi igrami.

Počitek na Kopitniku

Kosilo v Gorah

Pohodnice so se usmerile proti Kopitniku in Goram in uživale 
v razgledu in pomladno obarvani, zeleni naravi. Kratkemu 
postanku na Kopitniku je sledil zaključek s toplim obrokom 
v Gorah in ob slovesu še domače, sladke dobrote v nekdanji 
turski šoti. Ves čas je po malem rosilo, pa kaj - voda je tako 
in tako zaveznica gasilcev.

Besedilo in slike: Fanči Moljk

Postroj pred šolo in gasilskim domom
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Najstniška zasavc

Rekordna udeležba in dobra izvedba ter 
viden napredek v prikazanem so zaznamo
vali 10. jubilejno odprto državno prvenstvo 
MTZS v baton twirling športu in v mažoretni 
dejavnosti.

poteku državnega prvenstva in rezultatih radeških mažo- 
wret je spregovorila mentorica Tadeja Rozman: » Za nami 
je uspešno izvedeno jubilejno 10. odprto državno prvenstvo, 
katerega finale je potekalo kar v dveh občinah in dveh špor
tnih dvoranah, v Benediktu v soboto 17. 4. 2010 v twirling 
športu in v Lenartu 18. 4. v mažoretni dejavnosti. Tekmovalo 
je preko 850 tekmovalcev iz 25 društev od skupno 28 čla
nov MTZS. Soorganizator Twirling, plesni in mažoretni klub je 
odlično opravil zahtevno delo priprav in izvedbe logistično in 
tehnično zahtevne izpeljave dveh finalnih dnevov državnega 
prvenstva. Zveza in društvo sta se potrudila, da bi zagotovili 
dovolj prostora za vse, tako za številčno močne ekipe kot tudi 
gledalce in spremstvo ekip, saj obe dvorani nista mogli spre
jeti številnih obiskovalcev. Zato je organizator oba dneva ob 
dvoranah postavil šotore, kjer so se vsi lahko okrepčali.

V finalnem delu mažoretnega tekmovanja, ki je potekalo v 
nedeljo, 18. 4., v dopoldanskem delu v dvorani v solo, parih 
in figurativi, v popoldanskem delu pa v klasični paradi mažo- 
ret na prostem, na igrišču ob dvorani v Lenartu, so številni 
gledalci ostali brez vstopnic, saj je dvorana pokala po šivih. 
Parada na prostem je nudila možnost vsem, saj so vzpetine ob 
igrišču kot tribune omogočile ogled atraktivnih nastopov vsem 
obiskovalcem.
Uvrstitve najboljših mažoret na državnem prvenstvu velja
jo tudi kot kvalifikacija za uvrstitev na Evropsko mažoretno 
prvenstvo. Tega se bodo udeležile po tri najboljše solistke in 
pari iz kategorije junior in senior. V kategoriji skupin so prva 
tri mesta v kategoriji kadeti osvojila društva iz Radeč, Komen

de in Radovljice, v kategoriji junior skupin Horjul, Trebnje in 
Radeče. Državne prvakinje in pravico do udeležbe na evrop
skem prvenstvu v kategoriji senior skupin so osvojile mažo- 
rete iz Laškega, drugo uvrščene so bile mažorete iz Logatca 
in tretje mažorete iz Trebnjega, ki so letos tekmovale ob živi 
glasbi v spremstvu domače godbe OPO Trebnje in s tem požele 
še poseben aplavz publike. Na evropsko prvenstvo bodo lahko 
odpotovale tudi najbolje uvrščene skupine, ki so tekmovale 
v pom-pom kategoriji. To so Sevnica, Laško in Hrastnik. 10. 
državno prvenstvo mažoret v Lenartu je bilo izjemno uspe
šno za mažoretke iz Radeč, ki so kot za stavo pobirale zlata 
odličja. Oranžno-črno opravljene mladenke so po najvišjem 
odličju posegle v kategorijah solo, duo, skupina Kadet in sku
pina Junior in znova dokazale, da Radečanke pridejo, vidijo 
in zmagajo.
Uvrstitve radeških mažoret pa so bile sledeče:
Solo Junior Sara Potisek - 1. mesto
Duo Junior - Nika Klanšek / Nastja Simončič - 1. mesto
Duo junior - Tanja Zupan / Leja Breznikar - 7. mesto
Skupina Kadet - 1. mesto
Skupina Junior 1. mesto
Ob zaključku so zastavo Zveze prevzeli soorganizatorji 11. 
državnega prvenstva MTZS 2011, ki bo v dveh delih. Za twir
ling šport bo prvenstvo leta 2011 v Logatcu, za mažorete pa 
v Trebnjem. »

Besedilo: Rudi Špan, slike: Iztok Gospodarič
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Društveno/Akcija

V soboto, 8. maja 2010, so organizirali člani TD Hrastnik ogled vrtnarije Lobeiija, ki ima 
svojo vrtnarijo blizu parkirišča na meji z zaselkom Brnica.

Qastlinjak lahko vidimo s ceste na levi zgoraj, če se peljemo proti Dolu. Pet minut pred deveto in enajsto dopoldne so imeli 
Ixobiskovalci iz Hrastnika brezplačen avtobusni prevoz, Dolani pa so prišli seveda peš. Irena in Bojan Dragar s pomočniki sta 
jim predstavila ponudbo in pogostila s pijačo in sladkim prigrizkom.

Besedilo in sliki: Fanči Moljk

AMieiarai siijuipai Lasi ira ffaGomai obi

WlDli
Cesta /mape 65,1410 Zagorje 

TELEFON: (03) 56 64 186

Valvazorjev trg 8, 1270 Litija 

TELEFON: (01) 89 81 088

Barbara Drnovšek iz Zagorja je pri
pravljena na pomlad.

Kaj pa vi?
Brž izpolnite kupon za stilsko pre
obrazbo in ga pošljite na naš na
slov: Zasavc, p.p. 79, 1410 Zagorje 
ob Savi.

Stilska preobrazba čaka na vas 
v Studiu Las!

PREJ POTEM

KUPON
STILSKA PREOBRAZBA

Ime:_____________________

Priimek:__________________

«lics:_

Kraj:_

Telefon:
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Minka Babič, nekdanja specialna defektolo
ginja, je velika poznavalka Turja in od nje je 
mogoče izvedeti veliko zanimivega o kraju 
in njegovi preteklosti.

^red kratkim je spremljala skupino radovednih gasilk 
iz Zasavja in Posavja, ki so z zanimanjem prisluhnile 

njeni razlagi v cerkvi sv. Štefana.
Že sam oltar ima izjemno zgodovino. Svetniki so izrezljani 
iz enega kosa lesa s pozlato, vsak pa ima svojo zgodbo.
V pročelje cerkve je vzidan lep nagrobnik, na katerem so

Oltar svetnikov - mučenikov

omenjene tri osebe.
Baebius Acceptus je 
bil trideset let vojak, 
zato je dobil zemljo 
na področju sadov
njaka, kot imenujejo 
ta del pod vasjo in 
tam so našli nagrob
nik leta 1831 na Ri
bičevi njivi. Našli so 
tudi sarkofag, ki so 
ga kmetje uporablja
li za korito in je že Rimski nagrobnik v pročelju cerkve

davno izginil. Žal se na vožnji proti Goram ali Kopitniku 
malokdo ustavi ob teh zanimivih zgodovinskih znameni
tostih, čeprav bi Minka rade volje vsakomur predstavila ta 
košček zgodovine.



Galerijska
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Trbovlje Novo medijsko mesto je tudi letos, v organizaciji Akademije za likovno umetnost 
in oblikovanje, pod patronatom Katedre za video in nove medije v Delavskem domu Tr
bovlje pripravil 4. maja otvoritev festivala Speculum artium 2010, kjer si je moč ogledati 
različne predstavitve, ki so rezultat povezovanja tehnike in umetnosti.

orda obiskovalci menijo, da je tovrstna povezava nezdružljiva. Sčasoma so in bodo ugotovili, da sta kompatibilni 
¥\in združljivi.

Trbovlje so bile in ostajajo avantgardne na področju kulture, zato se kulturna dejavnost v mestu vse bolj širi, kljub 
težkim gospodarskim razmeram.
Mag. Dušan Bučar, vodja programskega sveta Trbovlje Novomedijsko mesto in Zoran Poznič, direktor DDT, sta pred
stavila tudi načrte za naprej. Bogdan Barovič je pohvalil vse, ki sodelujejo pri tem projektu. Vsi si želijo, da bi bilo 
izobraževanje v tovrstni umetnosti, v okviru Akademije, prav v Trbovljah,.

Besedilo in sliki: Irena Vozelj

i

M zagorski galeriji Medija je v prisotnosti gostov iz Lipovcev in spremljajočim kulturnim 
programom odprta razstava udeležencev Likovne kolonije Izak Lipovci 2009.

Na ogled je posta
vljeno sedemnajst 

del devetih likovnih 
ustvarjalcev, ki so se 
udeležili 16. kolonije 
Izak Lipovci, ki je po
tekala lani med 22. in 
29. junijem. Razstava 
je del projekta izme
njav obeh kolonij: Izak 
Lipovci in naše najsta
rejše likovne kolonije 
Izlake Zagorje.

Besedilo in sliki: StaR
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Kulturna za a/c

Vzdušje je bilo sproščeno, prijazno, za smeh poskrbljeno. 
Obrisala sem tudi solze ob pisateljevi zgodbi. Partljič ni 
samo dober pisatelj, ampak tudi pripovedovalec in igra
lec! Tako je ena izmed obiskovalk v treh kratkih stavkih 
opisala večer s pisateljem Tonetom Partljičem, ki je gosto
val v Knjižnici Antona Sovreta v četrtek, 22. aprila 2010.

Pogovor s Partljičem v novih prostorih
knjižnice

indvajset let sem jo nosil v sebi...“ Šele bah te lahko mimogrede napade smejalni 
potem je nastal roman Pri Mariji Snežni krč,“ je izjavil eden izmed poslušalcev, 
zvoni. Tudi Starec za plotom je resnična Za popestritev večera je zapela skupi- 
zgodba, saj je pisatelja in pesnika Stanka na hrastniških pevcev Nabucco, Venček 
Majcna, ki se je preselil v Maribor, tudi pesmi za prijatelje in Rudarsko pesem, 
sam obiskal in pisal članke o njem. Slišal Za družabni del srečanja pa je poskrbel 
sem, kako trava raste prav tako temelji Dejan Mastnak s pestro paleto obloženih 
na spominih na otroštvo. „Ob teh zgod- kruhkov in izbrane kapljice.

Besedilo in slike: Fanči Moljk

Qaj to so številni obiskovalci tudi priča- 
^kovali. Lepo je poslušati nekoga, ki se 
ne spreneveda, ki ne obsoja, ki sprejema 
življenje tako kot je, ki prizna tudi svoje 
strahove, se zna smejati na svoj račun, ki 
zna pisati zanimive zgodbe o čemerkoli. 
Najbolj ga poznamo iz njegovih komedij 
oziroma TV dramskih priredb, tokrat pa 
je tekla beseda o manj znanih, a izje
mno dobrih knjigah, ki zajemajo njegovo 
otroštvo in zgodovinske trenutke njegove 
Pesnice, Marije Snežne, Maribora... Oži- 
vljenje z osebami, ki so v resnici živele. 
Povedal je zanimivost o kratki zgodbi Te
tica jaz sem te zdaj
prišla, ki govori o njegovi materi. Bila je 
nezakonski otrok in je v svojih otroških 
letih z materjo živela pri neusmiljenem 
gospodarju. „To zgodbo sem želel razširi
ti v roman, pa mi ni in ni steklo. Kar pet-
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Kulturna

ŠmaRSici TamsuRaši 
ponovno ztari s POHvaLO

Šmarski tamburaši so na državnem tekmovanju tamburašev 
in mandolinistov Slovenije, ki je potekalo 11. aprila 2010 na 
Konservatoriju za glasbo in balet v Ljubljani, ponovili lanski 
vrhunski uspeh, saj so ponovno osvojili zlato priznanje s 
pohvalo, ki so ga letos podelili štirim najboljšim slovenskim 
orkestrom.

Letošnje srečanje je bilo jubilejno - že 30. po vrsti, udeležilo 
pa se ga je deset tamburaških skupin in orkestrov ter en 
mandolinski sestav. Šmarski tamburaši so se pod vodstvom 
umetniške vodje in dirigentke Helene Vidic predstavili s tremi 
skladbami. Najprej so zaigrali venček prekmurskih ljudskih, v 
priredbi Helene Vidic, z naslovom SAN SE ŠETAO. Tudi drugo 
skladbo je za tamburaški orkester priredila Helena Vidic; to je 
bila skladba Sergeja S. Prokofijeva ROMEO IN JULIJA. Tretjo 
skladbo pa je za tamburaški orkester, violino in kontrabas 
napisal Črt Sojar Voglar; Fantazija na temo Pat in Mat - KVA JE 
TO?. Pri slednji je pomembno vlogo odigral mladi Samo Vidic, 
saj je z odlično izvedbo kot solist na violini navdušil poslušalce 
in žirijo. Solo na kontrabasu pa je Helena zaupala Stančiju 
Škarji. Za izvedbo omenjenega programa so tamburaši osvojili 
96,11 točk (od skupnih 100), kar je zadostovalo za najvišje 
možno priznanje zlato priznanje s pohvalo.

Besedilo in slika: Marinka Pivk

Uspeti zacoRSKiH pmaLcev
Od 23. do 26. aprila 2010 je v Požarevcu v Srbiji potekalo 
7. mednarodno tekmovanje pihalcev, na katerem so učenci 
Glasbene šole Zagorje dosegli izjemen uspeh.

Zlato plaketo je prejela Nika Pavlič s flavto z mentorico Natašo 
Burger, Klara Šafner z oboo z mentorico Metko Podpečan in 
Timotej Jerman na saksofonu z mentorjem Gregom Troha. 
Korepetitorka za vse ti je Polona Troha.

Metka Podpečan

DoBRODeini Koncenr v Litih

Glasbena šola Litija - Šmartno organizira v sodelovanju s 
kulturno - umetniškimi društvi iz Litije in njene okolice 
dobrodelni koncert v soboto, 15. maja 2010, ob 19. uri v 
dvorani Javnega zavoda za kulturo Litija.
Na koncertu bodo nastopili učenci in učitelji Glasbene šole 
Litija-Šmartno, Zbor sv. Nikolaja, Pihalni orkester Litija, 
Oktet Valvazor, Pevsko društvo Lipa Litija, Moški pevski zbor 
DPD Hotič, Perkašns, Xyz-band, Tamburaški orkester Šmartno, 
Eva Černe, Brigita Šuler ter voditelja Aleksandra in Gorazd 
Mavretič. Izkupiček koncerta, ki bo zbran s prostovoljnimi 
prispevki, bo v celoti namenjen ureditvi zvočne izolacije 
nadomestnih prostorov in preselitvi Glasbene šole Litija- 
Šmartno.

MaH

Knjica za vsaitocaR v 
zacoRSici Knjižnici

Knjižnica Mileta Klopčiča 
Zagorje ob Savi je 
vključena v nacionalni 
projekt Knjige za 
vsakogar.
Projekt poteka v okviru 
projekta Ljubljana,
svetovna prestolnica
knjige. To pomeni, da lahko 
pri njih kupite vseh 21 
naslovov knjig v okviru tega 
projekta po samo 3€. Kupci 
jih bodo našli na posebnem 
stojalu v knjižnici.
Knjige so različnih 
literarnih zvrsti, avtorji 
so tako domači ustvarjalci 
kot vrhunski tuji avtorji. V 
okviru Ljubljane - svetovne 
prestolnice knjige bodo 
posebej izpostavljeni 
avtorji Boris Pahor,
Slavoj Žižek in Svetlana 
Makarovič. Vsekakor pa 
so knjige zanimive za širši
krog bralcev, z njihovo dostopnostjo in močno promocijo 
avtorjev, od katerih jih bo kar nekaj v okviru festivala Fabula 
v maju obiskalo Ljubljano, z dobro razvito prodajno mrežo in 
ceno, bodo zelo dostopne bralcem.
Več o projektu in o knjigah lahko preberete na spletni strani
http://www.liublianasvetovnaprestolnicakniige.si/kniige-za-
vsakogar

MaH
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Kulturna za avc
Odločili smo se, da bralcem Zasavca predstavimo nekaj Zasavcev, ki jih 

srečujejo in bi si morda želeli izvedeti o njih, njihovem življenju in
konjičkih kaj več.

Špegu za

PoLono TneBušaic
Polono pozna mnogo ljudi, saj so jo srečevali pri njenem delu, na potopisnih predavanjih 
... Izlačanko, ki je srečno poročena v Trbovljah, je življenje postavilo pred številne preiz
kušnje. Doživela je veliko lepega in veselega, vmes so pa bili tudi neprijetni dogodki. Raje 
govori o tistih prvih, one druge je prestopila, shranila v skriti kotiček srca in jim le zelo 
redko dovoli, da se prikažejo na plan.

/~esa iz svojega otroštva ne boste ni- 
Lrf koli pozabili?
Težko bi se odločila. Mogoče brezskrbna 
potepanja s prijatelji po bližnjem gozdu, 
skrivalnice v neki nedokončani hiši. Lepe 
spomine imam tudi na stari izlaški bazen 
in poletno kopanje... Spomnim se, kako 
sva šli s prijateljico z avtobusom z Izlak v 
Zagorje po novoletnih nakupih. Stari sva 
bili okrog deset let. Kupili sva za vsake
ga družinskega člana drobno darilce. To 
nama je predstavljalo posebno zadovolj
stvo in čar.
Z očetom in mamo smo hodili pomagat 
na kmete k sorodnikom. Oče mi je ku
pil avtomobilček, če pri zobozdravniku 
nisem jokala. Ne bom pozabila zimskih 
počitnic pri stricu in špinačne juhe, ki je 
nisem marala. Pogosto se spomnim sose
de, ki me je pazila in njenega moža, ki 
me je učil nagajivih pesmic.
Kateri od vaših učiteljev ali profesor
jev vam je pustil neizbrisen pečat?
Na svoji poti sem se srečala z mnogimi 
učitelji. Ugotavljam, da so mi in mi še

vedno prihajajo nasproti ljudje, ki jih 
v določenem trenutku potrebujem. Za
gotovo so mi določen pečat pustili moji 
prvi vzorniki, starši in moji dve starejši 
sestri. Na prvo poklicno odločitev in, da 
sem obiskovala Srednjo kemijsko šolo, 
je vplivala profesorica kemije z izlaške 
osnovne šole. Kasneje v življenju sem 
se srečala z mnogimi zelo modrimi ose
bami. Ti duhovni učitelji so mi zelo po
magali na poti osebne in duhovne rasti. 
Njim se lahko zahvalim, da sem danes 
takšna kakršna sem.
Opišite nam na kratko vaše šolanje in 
strokovno izpopolnjevanje.
Kot sem že omenila, sem osnov
nošolske klopi gulila na Izlakah, 
nato na Srednji kemijski šoli v 
Ljubljani. Študij sem nadaljeva
la na Naravoslovno tehniški fa
kulteti, oddelku za tekstilstvo.
Vsak dan z vlakom tja in nazaj, 
osem let.
Po končani fakulteti sem si re
kla, da je zadosti šole za zme
raj. Ampak zarečenega kruha se 
največ poje. Prej, kot v letu dni, 
sem se že vpisala na pedagoško- 
andragoško izpopolnjevanje na 
Pedagoški fakulteti v Ljubljani 
in se hkrati zaposlila na takra
tni Revirski ljudski univerzi v 
Trbovljah. Ta se zdaj imenuje 
Zasavska ljudska univerza in že 
enajsto leto delam kot organi
zatorka izobraževanja odraslih. 
Verjamem, da sem pomagala 
mnogim odraslim k želenemu 
cu, oziroma do izobrazbe. Izobrazba in 
znanje sta, po mojem mnenju, ključna 
dejavnika na poti k boljšemu življenju. 
Izobraževanje in vseživljenjsko učenje 
me vseskozi spremljata na strokovnem in 
tudi zasebnem področju. Prejšnjo jesen 
sem zaključila podiplomski študij komer

ciale in si pridobila naziv magistrica po
slovnih ved.
Ugotavljam, da me vse bolj vleče želja 
po pridobivanju novih znanj in spretnosti 
na različnih področjih.
Kdo vas je najbolj razočaral in kdo 
najbolj presenetil v življenju?
V življenju ljudje pridejo in grejo. Dobri 
in manj dobri. Doživela sem že marsika
tero razočaranje, a tudi presenečenje. 
Stvari za nazaj ne gre pogrevati, zato 
slabe dogodke in ljudi najraje hitro po
zabim in jih dam v poseben predalček. 
Življenje samo je tisto, ki me vedno 
znova in znova preseneča. Pogosto me

pokli- preseneti trinajstletni sin s svojimi ta
lenti. Lahko rečem, da sem presenetila 
tudi sama sebe, ko sem naredila na videz 
»nemogoče« stvari. Pogosto si rečem, 
če sem zmogla bosa čez žerjavico, bom 
zmogla tudi še kaj drugega.
Če bi še enkrat lahko izbirali, bi izbra
li drugačno življenjsko pot?
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Ne, zagotovo ne. Kakorkoli gledam na
zaj, sem se vedno odločala po občutku. 
Ni bilo vedno lahko, vendar odločitev za 
nazaj nisem nikoli obžalovala. To je moja 
pot in vem, da je prava.
Kaj se vam je zgodilo v življenju ne
pozabnega?
Kot sem že rekla, doživela sem veliko 
nepozabnih trenutkov, krajev, srečanj z 
ljudmi in težko bi izpostavila enega sa
mega. Mogoče srečanje z nigerijskimi 
šamani v Braziliji.
Kako bi opisali svoj vsakdanjik?
Živim zelo običajno življenje. Zjutraj 
služba, popoldne domača opravila in 
dragoceni trenutki, ki jih preživljam z 
družino. Kolikor je možno, si vzamem čas 
zase, preberem kakšno dobro knjigo ali 
grem na sprehod. Občasno si privoščim 
sprostitev za dušo in telo v obliki medi
tacije ali masaže. Trenutno nam veliko 
veselje prinaša naša dvomesečna psička 
Gera.

Pogosto potujete na izlete, potovanja 
ali letovanja v tujino?

pomivam kot kuham. Moram povedat, da 
imam na tem področju velikansko srečo. 
Z veseljem spečem kaj sladkega in raz
veselim najbližje. Če bi bilo po moje, bi 
likanje ukinila.
Če bi lahko, bi se preselili na samoten 
kraj in živeli povsem drugačno življe
nje?
Dostikrat pomislim, da bi mi zelo ustre
zalo umakniti se nekam, daleč stran od 
ponorelega sveta. Mogoče v hribe, na 
kmete ali na samoten otok. Vse to hi
tenje, potrošništvo, stres zagotovo na 
nikogar ne vpliva dobro. Koliko časa bi 
tam zdržala, v drugačnem stilu, ne vem. 
Verjetno bi mi čez čas postalo dolgčas, 
kajti rada imam ljudi, rada imam, da se 
kaj dogaja. Je za poskusit.
Menite, da vam je Zasavje pustilo pe
čat, ki se ne da izbrisati ali ga raje 
zatajite?
Ja, mislim, da mi je Zasavje pustilo pe
čat. To, da imam »knapovske korenine«, 
oče je bit rudar, je mogoče krivo, da 
sem vztrajna, včasih trmasta, da dose

Do pred nekaj leti sem bila skoraj »za
pečkarski človek«. Z družino smo hodili 
na krajše izlete po Sloveniji, dopustovali 
na Hrvaškem. O tem, da bi šli kam z le
talom, nismo razmišljali. Po spletu okoli
ščin smo si pred tremi leti za prvo daljše 
potovanje izbrali Brazilijo. To je bil izziv, 
ki se je sprva zdel povsem nemogoč. Pa 
je šlo. Prvič smo odšli na potovanje da
leč, prvič smo se peljali z letalom in bili 
kar dvanajst ur v zraku. Drugič je bilo že 
lažje. Lani poleti smo bili na Islandiji, je
seni sem bila v Turčiji in na Cipru... Kaj bo 
letos, ne vem. Res je tako, kot pravijo: 
ko greš enkrat v svet, te zasvoji in vleče 
naprej in naprej v nove dežele in kraje. 
Kje se srečujete s kulturo?
Rada imam knjige in knjižnico. Občasno 
grem na koncert, v gledališče ali kino. 
Vsekakor se s kulturo srečujem pri svo
jem delu, predvsem v smislu graditi lepe 
odnose z ljudmi.
Katera domača opravila imate radi in 
katerim se najraje izognete?
Od nekdaj rada pospravljam, odkar imam 
pomivalni stroj tudi rada pomivam. Raje

žem svoj cilj. Porekla nisem in ne bom 
nikoli zatajila. Kljub temu, da sem bila 
dolgo časa na šolanju v Ljubljani, nisem 
prevzela ljubljanske govorice, tako kot 
mnogi, ki že po enem mesecu življenja v 
prestolnici ne znajo več govoriti po zasa
vsko. Sem Zasavčanka.
Koliko prijateljev iz mladosti vam je 
še ostalo?
Iz mladosti sta mi ostali dve dobri prija
teljici, s katerima se še vedno družimo in 
negujemo stike. Z nekaterimi smo osta
li znanciK z drugimi so se stiki pretrgali. 
Tako kot v življenju vse pride in mine, 
tudi prijatelji pridejo in odidejo. Srečo 
imam, da me obkrožajo dobri ljudje, do
bri sodelavci in prijatelji. Zelo drži rek, 
da pravega prijatelja spoznaš v stiski. 
Povejte svoj moto, ki vas spremlja v 
življenju.
V življenju smo vredni le toliko, kolikor 
dobrega naredimo in ne koliko imamo. 
Zato delaj in misli dobro, predvsem pa 
živi in pusti živeti.

Špegu postavila: Irena Vozelj 
Slike: arhiv Polona T.
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za ave
DoLaiwe uspešne na DRŽavnem PRvensrvu

M nedeljo, 9.5.2010, je na Vrhniki potekalo državno prvenstvo navijaških plesnih skupin 
Slovenije, ki so ga gostile Žabice iz ŠŠD Log-Dragomer. Udeležile so se ga tudi plesne sku
pine z Dola in dosegle odlične rezultate.

Šport

/“Mroška plesna skupina Mini Miške se je predstavile z revi- 
v^alnim nastopom Pika Nogavička, Maksi Miške pa so ime
le hudo konkurenco v kategoriji otroške cheer dance skupin. 
Morale so čez kvalifikacijsko sito. Koreografijo čarovnice so 
odplesale z energijo, ki so jo sodniki na sodniških listih še po
sebej pohvalili ter se uvrstile na odlično sedmo mesto.
„Tudi Zverinice so na državnem prvenstvu potrdile izjemno 
dobro pripravljenost, ki jo kažejo že vse leto ter osvojile na
slov državnih prvakinj v mladinski kategoriji s suverenim in 
dobro izpeljanim nastopom,“ poroča njihova mentorica Vesna 
Planinc.
Plesalke se zahvaljujejo vsem, ki jim omogočajo vadbo in ude
ležbo na tekmovanjih, mi jim pa iskreno čestitamo.

Besedilo: Fanči Moljk, slika: Vesna Planinc

Plavanje:

XXK. MeonaRODm PLavai.ni mmne "luRua"
M soboto in nedeljo je potekal na Bloudkovem kopališču Ilirija Ljubljana tradicionalni med
narodni plavalni miting ob osvoboditvi mesta Ljubljane.

\/konkurenci 150 plavalcev iz 16 klubov iz 5. držav so pripra-
V vljenost, pridobljeno na pripravah v Moravskih toplicah, 
preverjali tudi plavalci plavalnega kluba Lafarge Cement Tr
bovlje Primož Podbregar, Luka Zupan, Alen Firšt, Peter Vozel, 
Jan Burgar, Mario Budimir, Pavao Cvitič ter Karmen Zmrzlak. 
Ob številnih znanih imenih slovenskega plavanja so se mitinga 
udeležili tudi nosilci svetovnih rekordov in njihovi nasledniki.
V močni konkurenci v absolutni kategoriji mladi plavalci Lafar
ge Cementa niso igrali vidnejše vloge, so pa odlično nastopili 
v svojih starostnih kategorijah, saj so osvojili kar 3 odličja. 
Karmen Zmrzlak je osvojila 3. mesto v disciplini 100 prsno, ter 
bila še 6. na 100 prosto.
Alen Firšt je tudi osvojil 3. mesto na 100 delfin in peto na

Z00 mešano. Peter Vozel je osvojil 3. mesto na 100 prosto, 
na 100 hrbtno pa je bil peti. Med 8. najboljših so se uvrstili 
Luka Zupan, 2x4. mesto na 100 delfin in 100 hrbtno, Primož 
Podbregar, 4. na 200 mešano. Mlajši trije, Jan Burgar 6. na 100 
hrbtno in 11. na 100 delfin, Mario Budimir 2 x 9. na 100 prosto 
in 100 delfin ter Pavao Cvitič 8. na 100 hrbtno in 15. na 100 
prosto, so plavali osebne rekorde in upravičili nastop na tem 
tekmovanju.
Z nastopi in osebnimi rekordi so trboveljski plavalci pokazali 
svojo pripravljenost po pripravah, ki se je dvignila na višji 
nivo, kar bo s treningi na letnem bazenu osnova za nadaljnje 
delo.

Za PK LC Trbovlje Darko Raušl

Avtomobilizem

Zasavski del 33. rallya Saturnus razredčil dirkalnike
33. Rally Saturnus se je začel v petek, 7. maja 2010 na stadionu Ilirije v Ljubljani, v soboto pa se je selil v Zasavje in se v nedeljo zaključil v 
okolici Ljubljane.
Zasavska hitrostna preizkušnja in sicer na treh progah po tri krat, je bila zaradi deževnega vremena kislo jabolko za kar nekaj voznikov in njihovih 
spremljevalcev. Letos se je na rally prijavilo 69 posadk, ki jim je usodo krojila zasavska hitrostna preizkušnja iz Hrastnika čez Čeče v Trbovlje, od 
trboveljske bolnice čez Vrhe do Gostilne Jager na Podmeji in še s Podmeje v Marijo Reko. Vsako od teh prog so prevozili trikrat in največji problem je bilo 
deževno vreme, na katerega se niso vsi prav pripravili. Taktična prefinjenost pri izbiri gum in psihična stabilnost sta bila glavna aduta dirkačev. Vsi so se 
strinjali, da so razmere zares zahtevne, zdrsi s proge, prazne gume, vrtenje okrog sebe, izgubljene sekunde... tretjina med njimi je plačala ta davek, nekaj 
med njimi jih je v nedeljo nadaljevali le po pravilu »superreli«.
Zasavski voznikov rallya tokrat ni bilo na sceni. Zmagovalec letošnjega 33. Rallya Saturnus je po pričakovanju Čeh Vaclav Pech ml. z mitsubishi lancerjem 
evo 9 in to že tretjič zapored, od Slovencev pa se je najbolje uvrstil spet Idrijčan Aleks Humar, ki je vodil med domačimi od starta do cilja. Počuti se, kot da 
ga je izstrelilo v orbito in trdi, da ima še dosti rezerve. Za volanom zmogljivejšega vozila subaru imprezo N14 čuti, da lahko mnogo bolje unovči svoj talent. 
Drugi med domačimi je bil državni prvak Darko Peljhan, Jani Trček, ki mu je sledil, se je moral vdati zaradi izgube dragocenih minut ob poškodbi dirkalnika. 
Prva dama slovenskega rellya Asja Zupanc je privozila med oba, vendar njen dosežek ne šteje za DP, ker se ni prijavila. V razredu 2 je zmagal Rok Turk 
iz Idrije, v najšibkejši kategoriji pa Matej Oblak.
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Käuzen in Perenun že v 
nepnezenTanci

Pretekli vikend, sobota in nedelja 8. in 9. maja 2010, je bil namenjen 
izboru slovenske slalomske reprezentance na divjih vodah, vendar je 
v soboto tekmovanje zaradi visoke vode odpadlo.
Qvetovni prvak, Hrastničan Peter Kauzer ml. je v ekipo kajakašev uvrščen zaradi odličnih 
Orezultatov že avtomatično, vendar je v nedeljo zmagal kljub težavam z zdravjem. V repre
zentanco je uvrščen tudi Janoš Peterlin, prav tako Hrastničan. Na letošnjih tekmah svetovnega 
pokala bodo imeli pravico do nastopa štirje slovenski kajakaši.
Svoje moči bodo merili spet ta vikend, ko bosta v ekipo uvrščena še dva slovenska tekmovalca. 
Na Slovenica Cup je že zdaj prijavljenih 250 tekmovalcev iz vse Evrope. Seveda, brzice v Tacnu 
bi radi preizkusili čim večkrat, saj SP v septembru ni več daleč.

Besedilo in slika: Fanči Moljk

Mali nogomet:

SD Ban Siavi/Tnep PoioLni 
PRvaic 2010 meDOBČinsice uce 

maieca nocomera ZacoRje
M konkurenci 44 sodelujočih ekip je ŠD 
BAR SLAVI/TREF, zmagal že drugič zapo
red in tretjič v razdobju zadnjih pet let, 
zato jim v trajno last pripada tudi PRE
HODNI POKAL
prehodni pokal se je od leta 1988 selil od ekipe do 
I ekipe, pot pa je torej zaključil v vitrinah ekipe, ki 
jo vodi Blaž GRACAR. Najboljši strelec tekmovanja je bil 
Aleksander MIMIĆ , za naj vratarja pa izbran Blaž KRAJNIK. 
Oba sta člana zmagovalne ekipe.
Rezultati finalnega dela:
PEKARNA LENIČI : ŠD BAR SLAVI / TREF 1 : 4
KMN JUVENTUS : ANTIMON / BAR 91 1:0
PEKARNA LENIČI : ANTIMON / BAR 91 3:0
ŠD BAR SLAVI / TREF : KMN JUVENTUS 4 : 1

»ZASAVČEV ZLATI PRSTAN« 2009/10
Trenutni vrstni red najboljših strelcev (do 7.5.10)

1. RIBIČ Nejc (XXL 1 - druga liga) 26,4 točk (33 zadetkov)
2. VELADŽIČ Jasmin (Taj-kuni - četrta liga) 22 točk (40 zadetkov)
3. BIZILJ Tine (Mlinše III - tretja liga) 21,5 točk (33 zadetkov)
4. STARC Gašper (Sl. supporters - tretja liga) 20,2 točk (31 zadetkov)
5. ZALAC Michel (Potepuhi - prva liga) 19 točk (19 zadetkov)

(opomba: zadetek v prvi ligi je vreden 1 točko; v drugi 0,80 točke; 
v tretji: 0,65 točke; v četrti: 0,55 točke; v peti: 0,45 točke, v šesti: 0,40 točke)

ŠD Trimček: Igor Grčar
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Kickbox:

Šport

Drugi turrir za DRŽavno 
PRvensTvo v Murski Soboti

M soboto, 24. aprila 2010, so se člani izlaškega PonDoKwan-a udeležili 2. kolo državnega 
prvenstva v kickboxu v Murski Soboti.
ki a tekmovanju so nastopili borci v disciplinah šemi in light 
IN kontakta, sodila pa sta kar dva sodnika, ki izhajata iz izla
škega kluba, Blaž Plevnik in Emir Abdič. Izlačani so nastopili 
v šemi contactu in med prvimi so se na tatami podali Toni 
Lavrač, Samanta Abdič, Žan Juvan ter Žan Vrtačnik. Vsi so po
kazali solidne borbe, vendar se niso uvrstili v naslednji krog, 
dobili pa so dobre izkušnje. Ana Marija Maselj in Tilen Gavra- 
novič sta zasedla prvo mesto, prav tako pa je izmed mlajših 
borcev prvo mesto dosegel tudi Alex Maselj. Slednji je uspešno 
ugnal tri borce in se tako zmagoslavno povzpel na najvišjo 
stopničko.
V članski borbi sta se tako v prvem krogu srečala kar trener Mi
loš Rozman in njegov varovanec Tilen Zajc. Borba je bila nape
ta in odlična demonstracije kvalitetne, fer borbe. V naslednje 
kolo je napredoval Tilen, ki je kasneje uspešno ugnal še ostale 
borce in se veselil svoje prve zmage v članski kategoriji. Ker 
pravila dovoljujejo nastop v dveh kategorijah, je Tilen slavil 
tudi pri mladincih, kjer je prav tako ugnal vse nasprotnike. 
Za njima se je na tatami podal Jure Vetršek, ki je nekaj časa 
narekoval tempo borbe proti staremu borci Koledniku iz Ptuja, 
a je na koncu popustil in to ga je stalo uvrstitve v naslednji 
krog. Za Juretom se je v borbo pognala Maruša Izlakar, ki je 
na koncu v finalih po podaljšku izgubila proti Zagorjanki Ra- 
mandanijevi. Tudi Sara Smrekar je šele v finalu izgubila proti

Vozlovi, to je isti borki, proti kateri je poprej v kvalifikacijah 
klonila tudi Lucija Dolinšek. Vita Hudi, Maja Vetršek in Pe
ter Ravnikar so zasedli prvo mesto. Nejc Hribar in Robi Ve
ber pa tretje. Izkupiček tekmovanja je bil dober, izlaški borci 
pa se že polni energije pripravljajo na zaključek državnega 
prvenstva,ki bo v sredini maja potekalo na Ptuju.

Besedilo in slika: PDK Izlake-Maruša in Sara

Rokomet:

Senzacija na Gauevici
Krim Mercator : RK Zagorje GEN-I 29 :29 (10:15)

Weliko navijačev ekipe Krim Mercator je Zasavčanov, ti 
V potujejo z ekipo v tujino in člani navijaške skupine Tor- 

cida spoštujejo tudi »domačo ekipo« RK ZAGORJE GEN-I in 
vedno navijajo za »svoje neustrašne Zagorjanke«.
Verjamemo, da so bili ti zvesti navijači in navijačice najbolj ponosni na ne
odločen rezultat, ki ga je dosegla ekipa »Zagorjank«, v kotlu kjer padajo na 
kolena največje evropske ekipe.

Težko bi poiskali v statistikah zadnjih nekaj let, kdaj je katera slovenska ekipa 
ekipi Krim Mercator odvzela točko v državnem prvenstvu in to še na domači 
Galjevici.
Ni potrebno ugibati, kaj je trenerka domače ekipe Marta Bon razmišljala, ko 
je sestavljala ekipo za tekmo z RK Zagorje GEN-I, saj je bilo že v predhodnih 
treh tekmah rezultat tesen in so odločali tudi detajli, včasih tudi sodniški pi
ščalki. Kaj bi bilo, če bi piščalki sodnikov v zadnjih sekundah onemeli? Krim 
Merkator ne bi mogel izenačiti, saj so gostje iz Zagorja vodile z 29:28. Tisti, 
ki malo poznajo rokomet, so se sedaj kar malo nasmehnili, a tudi njim je 
potrebno povedati, da je ekipa Krim Mercatorja pred 300 gledalci v celi tekmi 
vodila le enkrat in to pri rezultatu 27:26.
Nekaj podrobnosti iz razgovora s trenerjem Bojanom Voglarjem in nekaterimi

igralkami.

Prvi polčas je ekipa Zagorja GEN-I dobila s 15:10 in v začetku drugega vodila 
že z 18:12. Ekipa Krim Mercatorja je zadnje zadetke dosegla iz sedmih me
trov, zadnjega Dragana Cvijič, 16 sekund pred koncem tekme.
V ekipi Zagorja GEN-I so vse igralke odlično igrale. Za dobro igro pa je po
trebno še nekaj več in to sta na Galjevici storili vratarka Andrea Perič, ki je za
senčila domači vratarki in Hana Stsiapanova, kije domačim vratarkam nasula 
10 golov in pokazala najboljšo igro v prvenstvu. Neodločen rezultat z »večno 
prvo ekipo« ženskega rokometnega prvenstva Slovenije je tudi potrditev dela 
v RK Zagorje in velika spodbuda in obveza za naslednjo sezono, ko bodo Za
gorjanke praznovale peto obletnico nastopanja v 1. A državni ligi za ženske. 
Ob teh novicah vodstvo kluba in igralke želijo povabiti vse ljubitelje športa na 
zadnjo tekmo RK ZAGORJE GEN-I: CELEIA ŽALEC, v petek 14.5.2010 ob 
19.00 uri v Športno dvorano v Zagorju. Po končani tekmi bodo Zagorjanke 
prevzele pokal in medaljo za 3. mesto v državni ligi v rokometu.
To bo eden največjih uspehov zasavske ekipe v športu z žogo in prav je, da 
se tega veselijo skupaj z ekipo RK ZAGORJE-GEN-I vsi ljubitelji športa v 
Zasavju in okolici.

Besedilo: za RK GEN-I Zagorje J.L
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Karate:

Saudč osvojil tri meonaRoone 
TURniRje zapoReo

Italijanske Udine so bile prizorišče mednarodnega karate 
turnirja »11. Udine Trophy«, Sarajevo v BiH pa 4. Mednaro
dnega turnirja sarajevskega kantona.

Trboveljski tekmovalci v Udinah

k ja turnirju v Italiji je nastopilo 600 
IN tekmovalcev iz 9 evropskih držav. 
Trboveljčani so tekmovali le v katah. Po
leg izkušenega Almina SALKIČA so Karate 
klub Trbovlje zastopali še: Adis BAŠIČ, 
Mila NEDIČ, Tina SKOBE, Ajša DURATO- 
VIČ, Blaž HRIBOVŠEK in Jan NARAGLAV. 
Tekmovalce sta vodila trenerja Maks 
ŠMIDHOFER in Miha KOVAČIČ. Mladi tek
movalci so se dobro odrezali saj so osvo
jili 3 medalje. V kategoriji letnikov 1998 
in 1997 prvi nivo je Adis BAŠIČ osvojil 
srebrno medaljo in s tem tudi prvo svo
jo medaljo na mednarodnem turnirju v 
tujini. Na najvišjo stopničko sta se pov
zpela Blaž HRIBOVŠEK v kategoriji 1998 
in 1997 drugi nivo ter Almin SALKIČ pri 
mladincih. Almin je tako zmagal že drugi 
mednarodni turnir zapored.
Na tekmovanju v Sarajevu je nastopilo 
preko 300 tekmovalcev iz 4 držav. Tr
boveljski karate so zastopali: Patricija 
BUKOVINSKI, Tea LOPAN, Almin SALKIČ 
in Aljaž VESENJAK. Vsem je v njihovih 
najboljših disciplinah uspelo osvojiti 
medalje. Patricija BUKOVINSKI je v ka
tah osvojila 2. mesto, med mladinci je v 
katah Almin SALKIČ, po Bratislavi in Udi
nah, osvojil še svoj 3 zaporedni turnir v 
tej kategoriji, v kategoriji članov ga je 
v polfinalu premagal nosilec medalje iz 
mladinskega svetovnega prvenstva v Ma
roku. Almin je osvojil bronasto medaljo. 
V športnih borbah sta zelo dobro nasto
pila Tea LOPAN in Aljaž VESENJAK. Tea 
je v kategoriji mladink do 59 kg osvojila 
srebrno medaljo, v kategoriji do 68 kg pa 
je Aljaž uspešno prestal krstni nastop in 
po uspešnih uvodnih krogih izgubil finalni 
dvoboj po sodniški odločitvi.

Za KK Trbovlje: Bogdan Simerl

S)
K

Trboveljčani v Sarajevu
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Razvedrilo za avc

MflJIftia i.'^iabMülüO
REŠUJTE

KRIŽANKE IN UGANKE 
3K IN OSVOJITE 

GLAVNO NAGRADO

1.500 €
Rešitve iz prejšnje številke.
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Razvedrilo

Nagradna križanka
Rešitev oziroma geslo nagradne križanke pošljite do 22. 
05. 2010 na naslov: UREDNIŠTVO ZASAVCA, p.p. 79, 
1410 Zagorje ob Savi s pripisom NAGRADNA KRIŽANKA 
št. 10/2010. Fotokopij ne upoštevamo, prav tako tudi ne 
rešitve gesla, ki bodo prispele na dopisnicah in na njih ne 

bo nalepljeno geslo, izrezano iz Zasavčeve križanke. Poleg 
svojega točnega naslova pripišite še davčno številko, ker 
vas v nasprotnem primeru ne bomo mogli nagraditi.

Med reševalce bomo razdelili nagrade:
Trgovina JAKA Zagorje - Brglez Roman s.p., Pekarna-Slašči- 
čarna-Trgovina-Bar, Vransko: 1x bon v vrednosti 20,86 EUR, 
1 x bon za 12,52 EUR in 1x za 8,35 EUR 
Izžrebanci nagradne križanke št. 09/2010

Za vrednostne bone Trgovine Jaka Zagorje:
1. Alojz Bizjak, Golovec 40, 1420 Trbovlje - 20,86 €
2. Viki Kavšek, Podvine 44, 1410 Zagorje ob Savi -12,52 €
3. Janez Benko, Brezje 1, 1413 Čemšenik - 8,35 €

BRGLEZ ROMAN s.p. 
PEKARNA- SLAŠČIČARNA- 
TRGOVINA-BAR 
VRANSKO 17 
3305 VRANSKO

ODLIČEN SLASTEN BRGLEZOV

SLADOLED
DOBER.....SLASTEN....

PO NORI CENI

PAKIRANO 600 g
RAZLIČNI OKUSI SAMO 2,60 €

POSEBNA PONUDBA
OD 13.5 DO 26.5.2010

VABLJENI NA SLADKO SLADKANJE 
V BRGLEZOVI PRODAJALNI 
MAJ IN JAKA V ZAGORJU

Ali se prepoznate?

Ste se prepoznali? Ste na sliki v krogcu zagotovo vi? Zdaj pa 
brž na prvi telefon v vaši bližini in pokličite Marto na 041 
410 734. Povedali boste svoj naslov in poslali vam bomo 
bon za dve pici in dve kokakoli v Pizzeriji Čebelica na Izla
kah. Čas imate do petka, 21.05.2010 po tem dnevu bo bon 
ostal v uredništvu in počakal na naslednjega Zasavca in 
novega bralca.

PIZZERM ČEBE1ICA

YRft6iYl6 motej 
Yohrororjero % IZLAKE. Tel.: 03/56-74 137

Kuhamo s Stašo

Juha iz blitve s 
porom

//.
S* «

Sestavine:
500 g blitve, 5 dag slanine, I por, 200 g riža, 20 g masla, I liter 
jušne osnove, 50 g parmezana, sol.

Blitvo očistimo in operemo. Slanino nasekljamo. V kozici 
popražimo slanino in por, narezan na kolobarčke. Prilijemo 
vročo juho. Ko zavre, dodamo riž. Ko spet zavre, zmanjšamo 
ogenj, da juha le rahlo vre.

Čez dobrih pet minut dodamo blitvo (če so listi veliki, jih 
narežemo). Kuhamo naprej in odstavimo, ko je riž kuhan. Po 
potrebi dosolimo. Potresemo s parmezanom. Po želji juhi 
dodamo nekaj žlic kisle smetane. Juho lahko pripravimo tudi 
brez slanine.

Dober tek!
Staša
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Utrinki za avc
V Finam za Miss Univense tudi 

Domačmica Mamita
23-letna Marika Savšek 
iz Šmartnega pri Litiji 
se je uvrstila v finale 
izbora za Miss Universe.
Na tekmovanje se je 
prijavilo več kot sto 
deklet, le šestnajst pa 
se jih bo potegovalo 
za prestižni naziv Miss 
Universe Slovenija. 
Marika je študentka 
Fakultete za varnostne 
vede, sicer pa že 17 
let igra v tamburaškem 
orkestru Šmartno. 
Finalni odbor bo potekal 
v petek, 14. maja 2010 
ob 20. uri na Kanalu A. 
Vabljeni k ogledu!

M.S.

Roeci ReviRJi v HRasrniitu lgtos 
itonec masa

Vitkar - zavod za organizacijo in izvedbo kulturnih prireditev - 
organizira, ob pomoči Ministrstva za kulturo Republike Slovenije 
in Občine Hrastnik, tradicionalni - že osmi mednarodni plesno 
gledališki festival RDEČI REVIRJI, ki bo potekal letos od 27. do 
30. maja 2010 v Hrastniku.
Kot vedno bodo tudi letos vse prireditve na visokem nivoju in 
brezplačne.

Fanči Moljk

PomLaDansici itonceRT PmaLneca 
ORKesTRa SVEA

Pihalni orkester SVEA Zagorje se domačemu občinstvu 
predstavi vsaj dvakrat letno, na novoletno-božičnem in 
pomladanskem koncertu, vmes pa imajo še vsaj ducat 
nastopov.
Letošnji pomladanski koncert se je zgodil ravno na dan 
osvoboditve izpod okupatorskega jarma, 8. maja v Kulturnem 
centru Delavski dom Zagorje.

V rednem delu so predstavili deset skladb, program pa so začeli 
s zahtevno filmsko glasbo Mauricea Jarrea Teme iz Lawrenca 
Arabskega v aranžmaju Alfreda Reeda, virtuoznost dirigenta 
Petra Kudra in seveda celotnega ansambla je prišla do izraza 
v koncertni suiti iz filma Pleše z volkovi v aranžmaju Jaya 
Bocooka. Godbeniki so predstavili še dve skladbi iz muziklov 
Starlight Exspress in Abba On Brodway.
V komadu Jefa Pendersa Glog Shoe dance so se posebej izkazali 
solisti Blaž Herman, Matic Golob na trobenti, Matic Kuder na 
klarinetu in Luka Jazbinšek na tolkalih.
Andreja Ravnkar na pikolu in Albert Golob na basu pa sta se 
v skladbi Josefa Bacha Vater und Sohn »pogovarjala« kot oče 
in sin. Poslušali smo še Bessarabyanke, pa Koktejl pozavn v 
izvedbi solistov na pozavnah Blaža Živka, Stanka Simončiča, 
Vita Poredoša in Boštjana Sluge.
V skladbi Nagajivi klarineti Vinka Štrucla so blesteli trije mladi 
klarinetisti Nejc Herman, Matic Kuder in Boštjan Škoberne. 
Koncert so zaključili s Pozdravom prijateljem Ivana Prešerna. 
Glasbeno bogat in mojstrsko izveden koncert bodo predstavili 
od 14. do 16. maja še na Bavarskem v Kemnathu.

MM

JazZacoRje: Albcrto MaRSico 
KVaRTGT

V petek, 14. maja 2010 ob 20. uri bo že drugi koncert iz 
sklopa JazZagorje 1. World Accordion Festival.
Nastopili bodo Alberto Marsico z »jazz organ quartetom« v 
sestavi Aberto Marsico harmonika, Diego Borotti, sax, Lorenzzo 
Frizzera na kitari in na bobnih Gio Rossi. Fantje preigravajo 
klasičen jazz z vidika bluesa in soula z mešanico funkija, 
zaidejo pa tudi na gospel.
Po besedah Alberta je to skupina o kateri je vedno sanjal. 
Pravi, da je Diego saksofonist z močnim in okroglim zvokom, s 
katerim bi vsak organist rad sodeloval, Lorenzzo je neverjeten 
kitarist, tankočuten balader in hkrati beboper. Gio je že 
deset let Albertov igralski partner in je izvrsten tolkalist z 
občutkom za bobne, ki jih igra ognjevito in hkrati nežno. Je 
tudi skladatelj in aranžer mnogih skladb.

Lorenza Glo
MM
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List

Droge bralke, cenjeni bralci! Pomlad in mladost hodita z roko v roki. Ne brez razloga. Pomlad kar kipi od življenj
ske moči, saj želijo mlade rastline čimprej zrasti in obroditi sadove. Podobno je z mladostjo. Zdravemu mlademu 
človeku ni nič težko. Pred seboj ima cilje, ki jih želi uresničiti, zato se ne ustavi pred ovirami, ampak jih celo 
izkoristi za pridobivanje novih pomembnih izkušenj, ki mu nato pomagajo uspešno nadaljevati zastavljeno pot. 
Mladost pa je rezervirana ne samo za mlade po letih, temveč je njen vrelec dostopen vsem mladim po srcu. Dokler 
smo odprti za čudeže bivanja, rodovitni za navdihe ljubezni in svetlobe, se vsak dan pomlajamo in polnimo svoje 
bistvo. Srečno!

Boštjan Grošelj, urednik rubrike List (tel. 031-373-826)

mm mmmm mm mm,
Ko mlada sem bila, 

v zraku vedno 
je bila pomlad, 

ljubezen se sprehajala 
prek trat, 

še ptičice na vejali 
le o njej so pele, 

mlado srce v svoje 
simfonije ujele.

Ko mlada sem bila.

Ko mlada sem bila, 
je sreča z mano 

v paru šla; 
četudi kdaj nebo 

se je zmračilo, 
spet kmalu v soncu 

vse se je iskrilo.
Ko mlada sem bila.

Ko mlada sem bila, 
bile so moje pesmi 

bolj vesele, 
so le o sreči 

in ljubezni pele, 
kot da na svetu ni 

žalosti, gorja, 
življenje je bilo 
kot pravljica.

Ko mlada sem bila.

Francka Šmid

MAJNIK NAJ CVETI, 
LJUBEZEN NAJ DEHTI!

msmmmm o vonisct
Zgodaj zjutraj na dvorišču 
vse še spi, petelinček Jaka 

pa jim spati ne pusti.
Skoči na drevo, glavo dvigne v nebo 

in zapoje svojo arijo: 
KIKIRIKI.

Zdaj kokoške se zbude, 
živžav v kokošnjaku se začne.

Le piščančki bi še spali, 
a če zdaj ne bodo vstali, 
brez zajtrka bodo ostali.

Ko odpro se vrata hiše, 
vsak svoj prostor si poišče, 

gospodinja zrnja jim natrosi, 
s sabo pa še suhi kruhek nosi.

Stopi do lesenih kletk, 
tu prebiva zajčkov pet, 

veselo skačejo sem ter tja, 
čakajo na kruhek ali dva.

Tudi svinja se je prebudila, 
v hlevu je zakrulila:

»Kaj pa Jaz, ne bom nič dobila?« 
Zc v koritu stoji, 

ko svojo porcijo dobi, 
rilec vanjo globoko zarije:

»Ah, kako dobre so pomije!«

Zunaj še kuža zalaja:
»Kaj se na dvorišču dogaja? 

Tudi jaz sem tu doma, 
se bo tudi zame kakšna kost našla?«

K njemu stopi gospodar, 
ga poboža in pohvali, 

da lahko so mirno spali.
Ker je dober pes čuvaj, 
dobil je velik zalogaj, 
kost veliko, da je kaj

Majda Dobršek

KDO m?;

Ne vem, kdo si, 
a imaš prelepe modre oči.

Ne vem, kdo si, 
a zame najlepši na svetu si ti.

Zc dolgo sem opazovala te, 
a mislila ne bi nikdar, 

da ko srečala bi te, 
zadela puščica bi me.

Tvoje modre oči 
svetijo se kot biseri, 

tvoj lep nasmeh 
povzroči mi pravi vztrepet.

Ne vem, kdo si, 
a imaš prelepe modre oči.

Ne vem, kdo si, 
a zame najlepši na svetu si ti.

Ko pogledam te, 
začne hitreje biti mi srce, 

ko nasmehneš se, 
ne vem, kje glava drži se me.

Ne vem, kdo, kje sem, 
samo to vem,

da bi rada dotaknila se obraza, 
ki pomiri me kot miru oaza.

Ne vem, kdo si, 
a imaš prelepe modre oči.

Ne vem, kdo si, 
a zame najlepši na svetu si ti.

Sam Bavdek

»Ljubezen ne gleda z očmi, 
temveč z dušo.«

(William Shakespeare)
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Kino/Nagradne igre za avc
Kino Delavski dom Zagorje Četrtek 20.5. ob 18.00 ŽELVINO OSUPLJIVO
Petek 14.5. ob 20.00 COCO CHANEL IN IGOR POTOVANJE

STRAVINSKY, drama ob 20.00 ŠOLA ZA ŽIVLJENJE, rom.
Sobota 15.5. ob 20.00 NEPREMAGLJIV, biografska drama

drama Petek 21.5. ob 18.00 ŠOU ZA ŽIVLJENJE
Nedelja 16.5. ob 20.00 COCO CHANEL IN IGOR ob 20.00 DRUGI MOŠKI

STRAVINSKY Sobota 22.5. ob 18.00 DRUGI MOŠKI
Ponedeljek 17.5. ob 20.00 NEPREMAGLJIV ob 20.00 ŠOU ZA ŽIVLJENJE
Torek 18.5. ob 20.00 Film teatenCOCO CHANEL Nedelja 23.5. ob 10.00 ŽELVINO OSUPLJIVO

IN IGOR STRAVINSKY, drama POTOVANJE
Sobota 22.5. ob 20.00 AVATAR, domiš. akc. ob 18.00 ŠOLA ZA ŽIVLJENJE

spektakel ob 20.00 DRUGI MOŠKI
Nedelja 23.5. ob 20.00 V MOJIH NEBESIH, triler/ Ponedeljek 24.5. ob 18.00 ŽELVINO OSUPLJIVO

drama POTOVANJE
Ponedeljek 24.5. ob 20.00 AVATAR ob 20.00 DRUGI MOŠKI
Torek 25.5. ob 20.00 Film teater: AVATAR, Torek 25.5. ob 18.00 ALVIN IN VEVERIČKI 2, druž.

domišljijski akcijski kom.pustol.
spektakel ob 20.00 ŠOU ZA ŽIVLJENJE

Sreda 26.5. ob 18.00 PREDOBRA ZAME, rom.kom.
Kino Izlake Četrtek 27.5. ob 18.00 ALVIN IN VEVERIČKI 2
Nedelja 16.5. ob 20.15 NEPREMAGLJIV,biografska ob 20.00 PREDOBRA ZAME

drama
Nedelja 23.5. ob 20.15 AVATAR, domišljijski akcijski Kino Delavski dom Hrastnik

spektakel Četrtek 13.5. ob 19.00 LOVEC NA GLAVE, rom.akc.
kom.

Kino Delavski dom Trbovlje Petek 14.5. ob 20.15 DRŽAVLJAN NEVARNIH
Četrtek 13.5. ob 18.00 KAKO IZURITI SVOJEGA NAMER, akc.triler

ZMAJA Sobota 15.5. ob 18.00 LOVEC NA GUVE
Petek 14.5. ob 18.00 KAKO IZURITI SVOJEGA ob 20.00 DRŽAVLJAN NEVARNIH

ZMAJA NAMER
Sobota 15.5. ob 18.00 KAKO IZURITI SVOJEGA Nedelja 16.5. ob 18.00 DRŽAVLJAN NEVARNIH

ZMAJA NAMER
ob 20.00 TOK: V IMENU LJUBEZNI DO ob 20.00 LOVEC NA GLAVE

VODE, dokum. Sreda 19.5. ob 20.00 ZELENA CONA, akcija
Nedelja 16.5. ob 18.00 KAKO IZURITI SVOJEGA Četrtek 20.5. ob 19.00 ZELENA CONA

ZMAJA Petek 21.5. ob 20.15 NEPREMAGLJIV, akcija
ob 20.00 TOK: V IMENU LJUBEZNI DO Sobota 22.5. ob 18.00 ZELENA CONA

VODE ob 20.00 NEPREMAGLJIV
Ponedeljek 17.5. ob 18.00 KAKO IZURITI SVOJEGA Nedelja 23.5. ob 18.00 NEPREMAGLJIV

ZMAJA ob 20.00 ZELENA CONA
Torek 18.5. ob 18.00 ŽELVINO OSUPLJIVO Od 26. do 30. maja: FESTIVAL RDEČI REVIRJI

POTOVANJE, dokum.
Sreda 19.5. ob 18.00 ŽELVINO OSUPLJIVO Kino Dol pri Hrastniku

POTOVANJE Petek 14.5. ob 18.00 LOVEC NA GLAVE, rom.akc.
ob 20.00 DRUGI MOŠKI, triler/drama Petek 21.5. ob 18.00 ZELENA CONA, akcija

Izmed vseh prispelih kupončkov bomo izžrebali srečnega 
dobitnika/co knjižnje nagrade. Vabljeni k sodelovanju!

ime in priimek: 

točen naslov:

podpis
Izžrebanci lahko nagradeS 1 dvignete na upravi 
Grafike Gracer v Celju.

Tokratni dobitnik nagradne igre KNJIGE je:

Klara Berdajs
Dobrljevo 15, 1413Čemšenik

http://www.dd.trbovlje.si/ http://www.kulturnidom-zagorje.si/

Z ZASAVCEM V KINO!
Vsako številko časopisa Zasavc imate možnost dobiti 
2+2 brezplačni kinovstopnici za ogled kinopredstave

po Vaši želji v Zagorju ali Trbovljah, št. 581
Seveda pa morate odgovoriti na tokratno nagradno vprašanje:

Napišite ime in priimek enega od igralcev iz filma
DRŽAVLJAN NEVARNIH NAMER!

Pravilne odgovore z Vašimi podatki (ime, priimek, naslov) ter 
pripisom kateri kino boste obiskali (Zagorje ali Trbovlje) pošljite na: |

Grafika Gracer d.o.o. - ZASAVC, Lava 7b, 3000 Celje.
Izmed vseh prispelih odgovorov bomo izžrebali dva srečna I 
dobitnika dveh kinovstopnic, ki jih lahko dvignete z izvodom I 
Zasavca in vašim osebnim dokumentom na blagajnah | 
kinodvoran v Trbovljah oziroma vZagorju.

Uredništvo \
Tokratna srečna izžrebanca sta:

Nastja Berdajs(Zagorje) in Zoja Bizjak(Trbovlje)
Sponzorja: Zavod za kulturo - Delavski dom Trbovlje in Kulturni center - Delavski dom Zagorje.
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Mali oglasi

'4^
Več informacij o prireditvah na www.miaaiznami.si. kjer lahko tudi vpišete nove prireditve in 
vadbene programe.

Po Tigrovski krožni poti iz Ocizle Organizator: PLANINSKO DRUŠTVO POŠTE IN TELEKOMA 
LJUBLJANA Datum: 13.5.2010 Dodatne informacije: PD PTU 01 4316114. Ruža Tekavec 041 536

4. ultra maratonska kolesarska dirka »DOS-RAS Extreme 2010« Organizator: ŠPORTNO 
KULTURNO DRUŠTVO NOTRANJO Datum: 13.5.2010 Dodatne informacije: Andrej Berginc 040 820 400, www.dos- 
extreme.si. e-mail: andrej.berginc@studioproteus.si.
Izlet na Velebit Organizator: PLANINSKO DRUŠTVO MISLINJA. PLANINSKO DRUŠTVO SLOVENJ GRADEC Datum:
14.5.2010 Dodatne informacije: PD Mislinja 040712132, Jožek 031 571 696, www.pdmislinja.si. e-mail: odmislinjaffi 
pzs.si.
Športno plezanje - Paklenica Organizator: PLANINSKO DRUŠTVO LJUBLJANA- MATICA Datum: 14.5.2010 Dodatne

30. Maraton Treh src 2010 Organizator: Radenska - OO Maraton Treh src Datum: sobota, 15. maj 2010 ob 8.00 uri 
pohod, 9.30 start maratona in polmaratona. Ob 9.40 start rekreativnih tekov. Dodatne informacije: telefon (02) 56511 70, 
041 795 200, www.maraton-radenci.si 
Pohod na Bašeljski vrh Organizator: PLANINSKO DRUŠTVO MISLINJA Datum: 15.5.2010 Dodatne informacije: PD 
Mislinja 040712132, Albina 031 868 668, www.pdmislinja.si, e-mail: pdmislinja@pzs.si.
Kronometer Kamniška Bistrica 2010 Organizator: KOLESARSKI KLUB PRO M TEAM RACING NOŽIČE Datum:
15.5.2010 Dodatne informacije: Mariin Kemperle 041 730 375, www.klub-promteam-racing.si, e-mail: martin@klub- 
promteam-racing.si.
Pohod Košutica Organizator: PLANINSKO DRUŠTVO LJUBLJANA - MATICA Datum: 15.5.2010 Dodatne informacije:

Dnevi pohodništva na Mostu na Soči Organizator: HOTEL LUCIJA Datum: 15.5.2010 
Dodatne informacije: Hotel Lucija 05 3813292, e-mail: info@hotel-lucija.si.
Pohod Jakobe - pobočje Pece - dom na Peci - vrh Pece - Jakobe Organizator: PLANINSKO DRUŠTVO ČRNUČE 
Datum: 15.5.2010 Dodatne informacije: PD Črnuče 01 5616885, J. Soršak 041 858 091. www.pdcmuce.si, e-mail: info@ 
pdcmuce.si.
Pohod na Snežnik Organizator: PLANINSKO DRUŠTVO DOMŽALE Datum: 15.5.2010 
Dodatne informacije: PD Domžale (uradne ure; sreda 19:00-20:00) 01 7215714, www.Ddd.si. e-mail: info@pdd.si.
Izlet na Kumleh in Mavrinc Organizator: PLANINSKO DRUŠTVO DOMŽALE Datum: 15.5.2010 Dodatne informacije: 
031 621 366, PD Domžale (uradne ure; sreda 19:00-20:00) 01 7215714, www ndri si e-mail: info@pdd.si.
MTB triatlon Organizator TRIATLON KLUB CEUE Datum: 15.5.2010 Dodatne informacije: TK Celje 041 346 346, 
e-mail: ninocokan@gmail.com.
Teniški turnir za rekreativce Organizator: ŠPORTNA ZVEZA TRŽIČ Datum: 15.5.2010 
Dodatne informacije: ŠZ Tržič 05 9010313,051 354 064, www.sztrzic.si. e-mail: sportna.zveza.trzic@t-2.net.
Pohod na Bricnikov vrh ob prazniku občine Muta Organizator: PLANINSKO DRUŠTVO BRICNIK MUTA Datum:
15.5.2010 Dodatne informacije: Ernest Preglav 041 577 458.
Izlet na Kopitnik Organizator: PLANINSKO DRUŠTVO POŠTE IN TELEKOMA LJUBLJANA Datum. 15.5.2010 Dodatne

Dan druženja treh generacij: »Pohod okrog Uršlje gore« Organizator: PLANINSKO DRUŠTVO RAVNE NA 
KOROŠKEM Datum: 15.5.2010 Dodatne informacije: Viljem, Veronika Kotnik 02 8222883, e-mail: pdravnenakoroskem@ 
pzs.si.
Srečanje pohodnikov E6 Organizator: PLANINSKO DRUŠTVO RADLJE OB DRAVI Datum. 15.5.2010 Dodatne 
informacije: Ludvik Podrzavnik 041 430 883, www.Dd-radlie.si. e-mail: pdradljeobdravi@pzs.si.
Pohod na Golico Organizator: PLANINSKO DRUŠTVO IMP LJUBLJANA Datum: 15.5.2010 Dodatne informacije: Ines 
Rutar 041 270115, www.pd-imp.si.
Pohod po Oglarski poti Organizator: ŠPORTNO DRUŠTVO DOLE PRI LITIJI Datum: 15.5.2010 Dodatne informacije: 
Jože Prah 041 657 560, Dušan Mrak 031 362 542, e-mail. dusan.mrak@siol.net.
Svetovni pokal gorskih kolesarjev 2010 • UCI World Cup Organizator: DRUŠTVO GORSKIH KOLESARJEV

Pohod na Košutico Organizator: PLANINSKO DRUŠTVO LJUBLJANA - MATICA Datum: 15.5.2010 Dodatne

Alpinistični vzpon Zeleniške špice-prečenje Organizator: PLANINSKO DRUŠTVO LJUBLJANA - MATICA Datum:
15.5.2010 Dodatne informacije: PD Ljubljana Matica 01 2312645, wwwjd-ljmatica.si e-mail: info.pdljmatica@siol.net. 
Turno smučanje Sonblick (Avstrija) Organizator: PLANINSKO DRUŠTVO LJUBLJANA - MATICA Datum: 15.5.2010

e-mail: info.pdljmatica@siol.net.
Pohod Novo mesto - Gabrje - rastišče Rumenega sleča - Novo mesto Organizator: MDO DOLENJSKE IN BELE 
KRAJINE Datum: 15.5.2010 Dodatne informacije: Rozi Skobe 041 533 317, Tone Progar 041 693 195, e-mail:

Dan mladih planincev Organizator: PLANINSKO DRUŠTVO RADEČE Datum: 15.5.2010 Dodatne informacije: Suzana 
Pinosa 031 776 941.
Izlet v Radence »20. jubilejni pohod Treh src« Organizator: PLANINSKO DRUŠTVO JESENICE Datum: 15.5.2010 

Mednarodni FITA STAR turnir: Postružnikov memorial in FITA slovenski pokal Organizator: LOKOSTRELSKI KLUB

Si. e-mail: info@lk-maribor.si.
Odprto ribiško tekmovanje v lovu rib s plovcem Organizator: RIBIŠKA DRUŽINA BISTRICA DOMŽALE 
Datum: 15.5.2010 Dodatne informacije: RD Bistrica Domžale 051 684 860, www.rd-bistrica-domzale.si, e-mail: 
rd. bistricadomzale@gmail.com.
Turnir v namiznem tenisu Organizator: ŠD ŠENTJOŠT Datum: 15.5.2010 Dodatne informacije: ŠD Šentjošt 041 296 
644.
Tek za zdravje, Thermana nočni tek na 10km Organizator: ŠPORTNO DRUŠTVO CELJAN Datum: 15.5.2010 Dodatne 
informacije: ŠD Celjan 041346346, www.tekzazdravje.com, e-mail: tzazdravje@gmail com 
Srečanje sosednjih planinskih društev na Rdečem bregu Organizator: PLANINSKO DRUŠTVO OŽBALT KAPLA 
Datum; 16.5.2010 Dodatne informacije: Drago Renčelj 031 843 191.
34. tradicionalni pohod na planino Sleme Organizator: PLANINSKO DRUŠTVO TOLMIN Datum: 16.5.2010 Dodatne

31. tradicionalni pohod na Travnik Organizator PLANINSKO DRUŠTVO LJUBNO OB SAVINJI Datum: 16.5.2010 
Dodatne informacije: PD Ljubno ob Savi 03 5841510,03 5841497, Bngita Vrčkovnik 051 320 013.
Srečanje planincev MDO Notranjske (Planina nad Vrhniko) - Slovenija planinari Organizator: PLANINSKO 
DRUŠTVO VRHNIKA Datum: 16.5.2010 Dodatne informacije: Roman Novak 041 224 039, www.pd-vrhnika.si. 
Kolesarski izlet »Celje« Organizator: OBALNO PLANINSKO DRUŠTVO KOPER Datum: 16.5.2010 Dodatne 
informacije: OPD Koper 05 6273060,031 292 565, www.opd.si. e-mail: opd.koper@gmail.com.
Planinski izlet »Rifnik« Organizator: OBALNO PLANINSKO DRUŠTVO KOPER Datum: 16.5.2010 Dodatne informacije: 
OPD Koper 05 6273060,031 292 565, www.opd.si. e-mail: opd.koper@gmail.com.
Planinski izlet Sv. Lovrenc nad Postojno Organizator: PLANINSKO DRUŠTVO POŠTE IN TELEKOMA LJUBLJANA

Staničev vrh - alpinistični vzpon Organizator: PLANINSKO DRUŠTVO LJUBLJANA - MATICA Datum- 16 5 2010 
Dodatne informacije: PD Ljubljana Matica 01 2312645, Marko Jurič 041 572 893, www.planinskodrustvo-ljmatica.si, 
e-mail: jnfp pdl|matira@siol.net in marko juric@amis.net.
Pohod na Golico Orgamzalof PLANINSKO DRUŠTVO LJUBLJANA- MATICA Datum: 16.5.2010 Dodatne informacije:

Pohod na Zaviian Organizator: PLANINSKO DRUŠTVO LJUBLJANA- MATICA Dalum: 16.5.2010 Dodatne informacije: 
PD Ljubljana Matica 01 2312645. ww* planinskodrustvo-l|matica.si. e-mail: info.pdljmatica@siol.net.
Skupni Izlet in srečanje planincev Notranjske - Vrhnika Organizator: PLANINSKO DRUŠTVO HORJUL Datum:
16.5.2010 Dodatne informacije: PD Horjul 01 7549267, vrami.pd-horjul.si, e-mail: bogdan.seligergguest ames si 
Pohod na Limbarsko goro Organizator: PLANINSKO DRUŠTVO OŽBALT KAPLA Datum: 16.5.2010 Dodatne

Pohod »Vrh Peči« Organizator: PLANINSKO DRUŠTVO CELJE MATICA Datum: 16.5.2010 Dodatne informacije PD 
Celje Matica 03 4924850. vrvvw.planinskoKlrustvo-celje.sl, e-mail: pdcelje@siol.net.
16. SmarjeSkl tek Organizator: ŠPORTNO DRUŠTVO ŠMARJETA Datum: 16.5.2010 Dodatne informacije: BoStjan 
Štrasberger 040 440 936, www.smarjeski-lek.com.
Mercatorjev kolesarski maraton Kranj - Jezersko; 6. memorial Mirka Krekerja Organizator:
KOLESARSKI KLUB SAVA KRANJ Datum 16.5.2010 Dodatne informaci|e: Tomaž Poljanec 041 745 684, KK Sava Kranj 
04 2700500, www.kklub-sava.si. e-mail: kksava@siol.net.

mali oglasi
► *
Mali oglasi so za fizične osebe brezplačni in jih pošljite z naročilnico 
na naslov: Uredništvo Zasavca, Cesta zmage 3, 1410 Zagorje ob Savi. 
Uredništvo si pridržuje pravico skrajšanja oglasa in spremembe teksta 
brez obvestila naročnika. Pridržujemo si tudi pravico, da zaradi zakon
skih obveznosti ne objavljamo oglasov, ki oglašujejo storitvene dejavnosti, 
če zraven ni priložena kopija osebnega dokumenta. Za pravne osebe so 
oglasi plačljivi!

Prodam v celoti obnovljeno 2,5 sobno stanovanje na Dolu pri Hrastniku, 56 m2. Info: 
041/761-341.

Prodam osebni avto mercedes 180C temno modre barve, letnik 1994. Cena 1.250 €. 
Informacije: 041 683 115.

Izdelujem ročno kleklane čipke, primerne za darila.
Informacije na tel.: 040 663 092.

Ponujamo letovanje na Šolti, - od 18. do 29.06.2010. Aktiven dop. Inf.: 040 494 111.

Oddam v najem 2-sobno stanovanje na Dolu pri Hrastniku. Staro je 2 leti, ima vse 
priključke, parkirni prostor in klet. Velikost: 55 m2. Info: 041 259 319.

Nudimo vam profesionalno snemanje dogodkov, prireditev, koncertov, reklamnih 
spotov, otvoritev, valet, obhajil, birm, porok, presnemavanje VHS kaset na DVD, 
montaža videa in zvoka. Za več informacij pokličite 040 511 237 - Rožle.

Živali
Na voljo imamo rodovniške mladičke nemške doge. V novi dom bodo odšli redno 
razglisteni, tetovirani, cepljeni, veterinarsko pregledani in primerno socializirani. Več 
informacij na naši spletni strani www.nemskedoge.net ali na tel.:041 393 432.

Severina Trošt Šprogar 
LIKOVNE DELAVNICE

Začetni in nadaljevalni tečaji risanja in slikanja, 
delavnice za izdelavo mozaika, tiffanya, kaligrafije, 
slikanja na svilo... Za informacije pokličite 031 307 577.

NAROČILNICA ZA BREZPLAČNI 
MALI OGLAS

Moj naslov (ni za objavo):
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Kofetkanje za avc
Kofetkanje s preteklostjo -13. del

GameeRK, 10. januaR 1248
\ A #erso se je takoj, ko sta z Hilpran- 
VV dom površno zagrebla telo umor

jenega dekleta, z njim dogovoril, da se 
sam zaradi varnosti takoj umakne na ma
terin dvor v dolini Kokre. Hilprand pa naj 
bi poiskal kakšnega tlačana in mu oblju
bil izdatno plačilo, ko bi dekle spodobno, 
a v največji tajnosti, pokopal. Seveda pa 
bi tisto »izdatno plačilo« bilo bodalo... v 
hrbet! Saj prič ni smelo biti. Pa se Hil
prand ni nič kaj maral ubadati s to nevar
no nalogo. Bi lahko šlo hudo narobe in bi 
celo lahko njega obtožili umora. Kako pa 
naj bi dokazal, da je ni umoril prav on. 
Saj je sokolar Hartwik vedel, da je bila 
njegova hči odšla z dvora prav z njim. In 
se je, ko Wersa ni bilo moč več videti, 
tudi sam sklenil spraviti na varno, dokler 
se zadeva ne poleže. Tako je konja, ki 
naj bi ponesel ugrabljeno dekle v skriv
ne prostore na dvoru Wersove matere, 
tlesknil z mečem in ta se je v lahnemu 
drncu usmeril proti grajskim stajam. Sam 
se je v kritju gozda napotil na edini kraj, 
kjer se je počutil varnega. Na družinski 
grad k stari teti, očetovi sestri, za katero 
je vedel, da ji lahko zaupa in bo pri njej 
na varnem. Niti slutil ni, da se je s tem 
izognil kastelanovi zanki in verjetnemu 
koncu v spodnjih ječah kamniškega zgor
njega gradu.
Werso je prepoten poganjal konja. Potil 
se je od strahu, od slabe vesti, za kate
ro do tega trenutka sploh ni vedel, da jo 
ima. Železna srajca, stkana iz množice 
kovinskih obročkov, ga je tiščala, da je 
od nagle ježe le s težavo lovil zrak. Samo 
eno mu je šlo v zmedenih mislih po glavi 
- zbežati, skriti se pred vsemi. Pred ma
terjo, ki ga je od malega razvajala in mu, 
edincu, odpuščala neviteško obnašanje 
in čedalje večje prestopke, pa čeprav je 
za odškodnine šlo že nekaj njenih pose
sti s tlačani vred, pred vplivnimi strici, ki 
jim je s svojim razbojništvom in viteza 
nevrednim ponašanjem krnil ugled, ko je 
njihovim svarilom navkljub s svojim kr
delom malopridnih plemiških sinov spet 
napadel in izropal trgovsko karavano, na
menjeno na loški grad, in je bil pri tem 
eden od vplivnih trgovcev iz furlanske 
dežele na loškemu ozemlju ubit. Z loški
mi gospodi pa, to se je vedelo, ni bilo 
šale. Sam freisinški škof, lastnik loškega 
gradu in posesti, je po slu poslal pisanje 
na kamniški dvor. Zahteval je, kot je bilo 
tedaj v navadi, nadomestilo za storjen 
zločin. Ne kri za kri, temveč toliko in to
liko posesti z ljudmi vred.
Na dvoru v Kamniku so vedeli, da Werso 
nima nobene posesti več. Tudi strici niso

bili za to, da ga odkupijo. So ga dosti do
volj svarili. Še mati Munza mu tokrat ni 
mogla pomagati, saj ji je posest, ki ji je 
še ostala, bila dana v fevd in z njo ni mo
gla razpolagati.
Tako je Wersu grozila ječa. Pa čeprav po 
očetu pomembnega plemiškega rodu, bi

ga loški gospodje prav radi dali za nekaj 
let v njihove temnice, o katerih je šel 
tak glas, da so šli ljudem lasje pokonci. 
Konrad, mogočen in vpliven gospod z 
Gamberka, ni mogel dovoliti, da bi šel 
Werso, njegov zet, v loške ječe. Že zara
di ugleda Gallov ne. Žal mu je bilo tudi 
njegove edine hčere Wilbirge, poročene 
s tem nepridipravom. Saj bi že kdaj prej 
prekinil ta, za hči tako nesrečen zakon, 
pa na dvoru ne bi dobil soglasja. So ji 
prav na temu dvoru izbrali Wersa za 
moža, ker je tako kazal interes dvora. 
Tako se je odločil, da bo on reševal zeta 
iz zagate. Pogovoril se je s hčerjo in do
bil od nje pristanek, da se odpove svoji 
jutrnji v korist Freisinga.
Da bo škof zadovoljen, ostali pa že kako. 
Tiste čase plemiški pravni red ni dovo
ljeval dedovanja ne ženam, ne hčeram. 
Da pa bi ob prerani smrti moža plem
kinje ne ostale brez vsega kar bi jih do 
smrti preživljalo, so uvedli pojem jutr- 
nja - morgengabe. Tako je mož v jutru 
po poročni noči ženi zagotovil tolikšen 
del posesti v dosmrtno uživanje, kolikor 
je prinesla v zakon dote. Zvestim bral
cem naj povemo, da se je tak način za
varovanja vdov na gruntih v naših krajih 
uporabljal vse do prve svetovne vojne 
v besedi zaženilo. Wilbirgi je Werso za
gotovil jutrnje šestnajst hub posesti v 
Poženiku na Gorenjskem. In zdaj se jim

naj odpove? Da bo osovraženi mož, Wer
so, prost? Oče Konrad ji je zagotovil, da 
bo pismo o odpovedi v korist Wersove 
prostosti sestavljeno tako, da bo jutr- 
njo nemoteno uživala do smrti, šele po 
tem bo premoženje pripadlo loškim. Ker 
je Wilbirga očetu zaupala, je dala svoj 
pristanek. Tako je Konrad z Gamberka 
poslal sla k freisinškim v Loko, naj pri
pravijo pismo in izberejo priče ter datum 
dogodka, podpisa listine o odpovedi. Po 
svoji strani pa je za priči pečatenja listi
ne Konrad izbral sosednja viteza Ditrika 
iz Rovišč pri Zasavski Sveti gori in Ulrika 
iz Save pri Litiji. Oba je dobro poznal, 
vsak od njiju je imel svoj utrjeni dvor ob 
sicer manj pomembni tovorniški poti od 
Save ( Saw, pa tudi Sawe tedaj imeno
vani) mimo današnjih Čolnišč, pa naprej 
mimo tedaj pomembne Loke in Gamber
ka v Savinjsko dolino. Dosti so se obisko
vali, še največkrat pri lovu, kadar se je 
zahotelo po teh hribih loviti gospodi s 
kamniškega dvora. Posebno na merjasca 
so radi prihajali, čeprav jo je pri temu 
lovu marsikateri gonjač, podložnik, sku
pil. Gospodi seveda to ni bilo za mar. Kot 
je bil tedaj običaj, so listino sestavili in 
napisali kar na loškemu gradu. Zato, da 
je dobila pravno neizpodbitno obliko, še 
največ pa, ker tedanji, še tako pomemb
ni vitezi, običajno niso znali ne pisati, ne 
brati. Tako tudi Konrad ne. Pa še kakšen, 
mnogo višji na lestvici, tudi ne. Tako so, 
namesto podpisov, svoj pristanek, svojo 
identiteto, bi danes rekli, potrjevali s 
pečati. V pečate je bil običajno vrezan 
družinski grb z nekaj okrajšanimi imeni. 
Saj kaj več nanje tudi ni šlo. Da pa so bili 
tudi rezbarji pečatov pismenk, črk, ne
vajeni, pove Wersov pečat. Na njemu je 
vrezan andeški simbol orel z razprtimi 
krili, v njegovemu imenu pa sta dve črki 
pomotoma zamenjani. Prav zato je bil v 
loškemu spremstvu domači notar Viljem, 
da je pri pečatenju pričam razložil vsak 
dvom in morebitne nejasnosti. Pa se še 
za hipec povrnimo v tisti nesrečni čas, ko 
sta grajska hlapca telo nesrečnega dekle
ta pokopala, ko se je Wersov kompanjon 
skril v domači grad in se s tem izognil 
kastelanovi temnici, ko je lakomni, vero
lomni grajski kaplan zaradi pohlepa sam 
sebi skopal grob. Tisto noč se je namreč 
dogajalo še nekaj nadvse pomembnega. 
Kajti, grajske hleve je zapustil jezdec, 
ves ogrnjen z ogrinjalom, tako, da mu je 
kapuca povsem pokrivala obraz. Namreč, 
ni se ga smelo spoznati.

...se nadaljuje...
M.K.
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Ustvarjalno

^Lesjiijj vj^efo yj Wmmmmm

Plesni center Zasavje si je v zadnjih 25 le
tih ustvaril sloves in tradicijo. Že več let 
zaporedoma so nosilci naziva Dobra plesna 
šola, ki ga podeljuje sekcija plesnih šol pri 
Gospodarski zbornici Slovenije in Združenje 
plesnih vaditeljev, učiteljev in trenerjev pri 
Plesni zvezi Slovenije.

[premorejo tri sku- 
l pine, ki jih vodita 
plesna učitelja Alojz 
Gornik in Branko 
Jordan. Mojca Žlak 
je vaditeljica plesa,
Albin Šeško pa se 
ukvarja s plesom kot 
s. p.
„Problemi nastopijo 
po končanih tečajih, 
ko ljudje v Zasavju 
nimajo kje preizkusi
ti pridobljenega zna
nja,“ je dejal Branko 
Jordan, predsednik 
centra. „Letos so že 
po dveh urah tečaja 
vprašali, kje bodo 
potem plesali...“
Zato so učitelji strnili glave in prišli na idejo, da bi organizirali 
po končanem tečaju ples nekje v Zasavju. Doslej so morali 
hoditi namreč na Otočec, v Laško, Rimske Toplice... Po Slove
niji so zadnje čase popularni tudi plesni vikendi. Ampak naši

Julita Pilih je vabila na plesni večer 
tudi po facebooku

plesalci so se ob koncu tečaja odločili za plesni večer na Dolu, 
v Zasavskem gurmanu. Z Miranom Vidmarjem, lastnikom, se 
je povezala Julita Pilih in pretekli petek, 7. maja 2010, je pri
šlo do realizacije. „Naša dvorana je prostorna, saj sprejme z 
mizami vred več kot dvesto ljudi,“ je navdušen Miran Vidmar. 
Tudi tla iz laminata so idealna za plesne korake. „Plesni večer 
bi lahko potekal vsak petek in bil odprtega značaja - tudi za 
tiste, ki še niso obiskovali tečaja,“ je dodal.
Plesni večer so odprli v petek s svojimi plesnimi točkam naj- 
mlajši tečajniki, osmošolci. “Žal mi je, da na tečaje ne pride 
več mladine, saj si s plesom krepijo samozavest in se nav- 
zamejo kulturnega obnašanja na družabnih prireditvah.“ je 
zaključil predsednik Branko Jordan.

Lepo je videti mlade plesne pare

Dobri so bili tudi starejši plesalci

Besedilo in slike: Fanči Moljk

13. maj 2010 zasavc
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LASTNOSTI KRITINE METALKO LUK:
- Izredno dolga življeniska doba. saj aluminij ne rjavi, se ne lomi in se ne lušči

- Izjemno lahka, primerna za vse sanacije in novogradnje

Daje lep videz opečnega strešnika 

Potrjena požarna varnost 

Okolju prijazna

Visoka kakovost barve, ki se nanaša 
gsžao sistemu coil-coating

M ;a življenjsko dobo 
brez vzdrževanja.

Naše podietje vam nudi kompleten program »vse za streho«: 
aluminijasto barvno kritino Metalko Lux, ustrezen 
prezračevalni sistem, obrobe, slemenjake, snegolove, 
žlebove in odtočne cevi iz enakega visoko kakovostnega 
aluminija. Montažo strešne kritine in vseh pripadajočih 
elementov izvaja skupina monterjev iz našega podietia.

ZA FIKSNA NAROČILA DO KONCA 
JUNIJA DAJEMO UGODEN POPUST!


